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Het verslag van de collegezitting zoals u het hier aantreft, bevat een selectie uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen. De notulen bevatten alle beslissingen van het college van een bepaalde zitting. Zij 
worden goedgekeurd tijdens de eerstvolgende vergadering van het college. Uiterlijk op de dag van de 
daaropvolgende zitting worden de notulen vrijgegeven aan de gemeenteraadsleden (volgens artikel 51 van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005). 
 
De gegevens in de beleidsbesluiten waarvan de publicatie in strijd is met de bepalingen in het Vlaams decreet van 
26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur en/of de Wet van 8 december 1992 voor de bescherming 
van de persoonlijke levenssfeer werden evenwel niet opgenomen in onderstaand overzicht. 

 
 

 
 
 
Provincie 
OOST-VLAANDEREN 
 
 
Arrondissement GENT 
 

Notulen van het college van burgemeester en schepenen 

Zitting van maandag 9 april 2018  

Aanwezig: Patrick Hoste, burgemeester wnd. 

Dirk De Smul, Bieke De Neve, Philippe Verleyen, Martine Bergez, Patrick 
Verwilst, Luc De Meyer, schepenen. 
 
Luc Jolie, gemeentesecretaris. 

 

 

Communicatie en coördinatie 

Verslag 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring verslag college 

Het college, 
 
Gelet op artikel 51 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin vermeld staat dat de notulen 
goedgekeurd worden tijdens de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen; 
 
Gelet op artikel 11 §4 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 9 september 2013; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het verslag van de zitting van 26 maart 2018 goed te keuren, te bezorgen aan de raadsleden en - mits 
anonimisering - tegelijk te publiceren op de gemeentelijke website. 
 

Agenda 

Agenda 

Maandag 16 april 2018 – college – gemeenteraad 
 
Maandag 23 april 2018 – college – directiecomité AGB 
 
Maandag 30 april – geen college 

Besluit: 

Enig artikel 
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De agenda goed te keuren. 
 

 
Schepen Bieke De Neve (CD&V / NVA) verlaat de zitting. 

Administratief toezicht 

Collegebeslissing betreffende het overleg met de kerkfabriek Sint-Cornelius 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de kerkraad 
binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de provinciegouverneur, 
de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij gemotiveerd 
besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal kerkbestuur het 
gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente schaadt;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende het verslag van de kerkraad van de 
kerkfabriek van 19 december 2017 en de vraag tot verduidelijking aan de kerkfabriek; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 5 maart 2018 betreffende de brief van de kerkfabriek Sint-Cornelius, 
de noodzaak tot aanvullende informatie en het organiseren van een overleg met de kerkfabriek; 
 
Gelet op het verslag van 19 december 2017 van de kerkfabriek Sint-Cornelius (Aalter-centrum); 
 
Gelet op de brief van 15 februari 2018 van de kerkfabriek Sint-Cornelius; 
 
Gelet op het overleg van 29 maart 2018 met de kerkfabriek Sint-Cornelius; 
 
Gelet op de bepalingen betreffende het privaat patrimonium opgenomen in de afsprakennota met het 
centraal kerkbestuur, letterlijk geciteerd:  
De kerkfabriek kan aan goederen van haar patrimonium niet meer kosten doen dan de netto-
opbrengsten die ze genereert (of gegenereerd heeft) met haar privaat patrimonium vanaf 2008. Indien 
ze meer kosten wenst te doen zal de kerkfabriek dit met eigen reserves dienen te doen. Huurgelden 
bestaande uit doorgestorte woningvergoedingen van de gemeente worden hierbij niet meegerekend en 
dus in mindering gebracht. De gemeente mag immers op generlei wijze netto bijdragen in de 
waardevermeerdering van het privaat patrimonium van de kerkfabriek. De gemeente zal van elke 
kerkfabriek met een woning hiervan een soort rekening bijhouden op basis van de jaarrekeningen van 
de kerkfabrieken en de rubriek daarin aangaande het privaat patrimonium. 
 
Overwegende dat in het verslag was opgenomen dat een gemeentelijke toelage zal gevraagd worden 
in de budgetwijziging 2018 waaronder voor investeringen aan privaat patrimonium; dat niet was 
aangegeven of dit past binnen de afsprakennota met het gemeentebestuur;  
 
Overwegende dat voor de werken aan de verwarmingsinstallatie de verwarmingsketel dient vervangen 
te worden in de private woning in de Kerkstraat 4; dat de kerkfabriek laat weten dat de ontvangen huur 
telkens wordt geboekt op een exploitatierekening van het budget van de kerkfabriek, waardoor de 
toelage die door het gemeentebestuur aan de kerkfabriek wordt betaald, lager uitvalt; dat de ontvangen 
huur zal overgeboekt worden van exploitatie naar investeringen;  
 
Overwegende dat volgens de berekening op basis van de jaarrekeningen, de kerkfabriek Sint-Cornelius 
sinds 2008 meer uitgaven heeft gehad op de post privaat patrimonium dan er inkomsten gegenereerd 
werden; dat het voorstel van de kerkfabriek niet kadert binnen de afspraken met het centraal 
kerkbestuur;  
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Overwegende dat voor de installatie van de camera voor de beelduitwisseling naar Veilige Have het 
over een bedrag gaat van 6.858,24 euro; dat na het opmaken van de jaarrekening 2017 er een overschot 
is van 8.079,60 euro; dat een bedrag van 6.858,24 euro zal ingeschreven worden bij de ontvangsten en 
bij de uitgaven voor het betalen van de factuur; dat dit een bijkomende investeringsuitgave betreft;  
 
Overwegende dat voor beide werken een budgetwijziging 2018 zal worden opgemaakt; dat de 
kerkfabriek mondeling aangeeft binnen het meerjarenplan te blijven; dat aangezien dit niet opgenomen 
is in de documenten, het college dit pas kan beoordelen bij ontvangst van een voorstel van aanpassing 
van het meerjarenplan;  
 
Overwegende dat voor de inkomsten en uitgaven voor het privaat patrimonium rekening gehouden werd 
met de uitgaven opgenomen onder de rubriek “andere”, dat de kerkfabriek aangeeft dat de uitgaven 
onder deze rubriek voornamelijk gebeurden voor het onderhoud van het kerkhof rond de kerk; 
 
Overwegende dat de kerkfabriek een budgetwijziging en een wijziging van het meerjarenplan heeft 
opgemaakt; dat daarbij geen rekening werd gehouden met de bedragen goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 11 oktober 2017; dat de kerkfabriek meer investeringsontvangsten dan voorzien had 
opgenomen in de budgetwijziging 2018; dat er voor 2018 een investeringstoelage van 50.000 euro is 
voorzien in het meerjarenplan van de kerkfabriek; dat de kerkfabriek heeft aangegeven geen 
investeringsuitgave te doen in 2018; dat deze investeringstoelage kan gebruikt worden voor de werken 
uitgevoerd in 2017, gezien de facturen in 2018 bij het gemeentebestuur ingediend werden; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Bieke De Neve;  

Besluit: 

Enig artikel 
Geen verdere acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

 
Schepen Bieke De Neve (CD&V / NVA) vervoegt de zitting. 

Smartcity 

Collegebeslissing betreffende de noden van het gemeentebestuur Aalter en de samenwerking 
met Herent en Eeklo rond het project ‘door-stroom’ in kader van de subsidie-oproep City of 
Things 

Het college, 
  
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
  
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow en hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren; het 
college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
  
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende het instappen in een partnership met 
TomorrowLab/Living Tomorrow waarbij wordt beoogd Aalter deelgenoot te maken van een 
toekomstgerichte en interactieve overheidscommunicatie in samenspraak met (lokale) start-ups 
(IncubAalter); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 12 maart 2018 betreffende de samenwerking met andere lokale 
besturen in het kader van de subsidie-oproep City of Things; 
 
Gelet op het indienen van de verfijnde project-ideeën vóór maandag 30 april 2018; 
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Gelet op de vergadering van 28 maart 2018 in Herent, bijgewoond door het gemeentebestuur van Aalter, 
Eeklo en Herent alsook TomorrowLab/Living en Simac waarbij een aantal ideeën werden besproken en 
verdere afspraken werden gemaakt; 
 
Overwegende dat aan de gemeentes wordt gevraagd om aan alle vooropgestelde noden van de drie 
gemeentes binnen het ‘door-stroom’ project een prioriteitenscore toe te kennen; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur van Aalter volgende prioriteitenscore voorstelt: 

 10: Parkeergedrag sturen door aanpassen van tarieven of sturen richting bepaalde zones 
 9: Optimalisatie van de verkeersdoorstroming en verdelen van de lasten met doel transitverkeer 

gericht te sturen 
 8: Snelheden detecteren, onder controle houden 
 7: In kaart brengen van verkeersdoorstroming en het bouwen van een traffic heatmap 
 6: Mogelijkheid verkeer te her-routeren in geval van calamiteiten, festiviteiten, wegenwerken 
 5: Automatische incident detectie om beter te kunnen anticiperen in het geval van calamiteiten 
 4: Herkenning van de "Oranje plaat" op vrachtwagens die aangeeft welke gevaarlijke stoffen-> 

proactief politie en brandweer verwittigen in geval van calamiteiten 
 3: Vaste route bepaling voor pakjesbezorgers of centrale delivery boxen invoeren 
 2: Optimalisatie van de verkeersdoorstroming en verdelen van de lasten met doel luchtvervuiling 

en geluidsoverlast tot een minimum te herleiden/verdelen. 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur Herent voorstelt om hoofdbegunstigde te worden van het 
project en bijgevolg de aanvraag ‘oproep 2018 City Of Things’ wenst in te dienen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Volgende prioriteitenscore te geven aan de vooropgestelde noden voor het gemeentebestuur van 
Aalter: 

 10: Parkeergedrag sturen door aanpassen van tarieven of sturen richting bepaalde zones 
 9: Optimalisatie van de verkeersdoorstroming en verdelen van de lasten met doel transitverkeer 

gericht te sturen 
 8: Snelheden detecteren, onder controle houden 
 7: In kaart brengen van verkeersdoorstroming en het bouwen van een traffic heatmap 
 6: Mogelijkheid verkeer te her-routeren in geval van calamiteiten, festiviteiten, wegenwerken 
 5: Automatische incident detectie om beter te kunnen anticiperen in het geval van calamiteiten 
 4: Herkenning van de "Oranje plaat" op vrachtwagens die aangeeft welke gevaarlijke stoffen-> 

proactief politie en brandweer verwittigen in geval van calamiteiten 
 3: Vaste route bepaling voor pakjesbezorgers of centrale delivery boxen invoeren 
 2: Optimalisatie van de verkeersdoorstroming en verdelen van de lasten met doel luchtvervuiling 

en geluidsoverlast tot een minimum te herleiden/verdelen. 

 
Artikel 2 
Akkoord te gaan dat het gemeentebestuur Herent hoofdbegunstigde wordt van het project ‘door-stroom’ 
en bijgevolg ook de aanvraag ‘oproep 2018 City Of Things’ zal indienen. 
 

Beleidsopvolging 

Meerjarenplan 2014-2019 

Collegebeslissing betreffende de terugkoppeling op de jaarrapportering 2017 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen dat stelt dat het 
college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad 
voorbereidt;  
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Gelet op artikel 147 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat stelt dat de gemeenteraad jaarlijks 
het meerjarenplan aanpast waar nodig;  
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids- en 
beheerscyclus (BBC) van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk 
welzijn en latere wijzigingen;  
 
Gelet op de presentatie van de jaarrapportering op 26 maart 2018 in het auditorium, waarbij de cellen 
de individuele jaarrapporten 2017 per cel hebben toegelicht;  
 
Gelet op de commentaren en bijhorende voorstellen van de leden van het managementteam op de 
jaarrapporten als bijlage;  
 
Overwegende dat er in de verschillende jaarrapporten voorstellen werden geformuleerd naar het college 
van burgemeester en schepenen toe;  
 
Overwegende dat op basis van deze jaarrapporten het college van burgemeester en schepenen de 
nodige besluiten neemt, zodat de geformuleerde doelstellingen en acties in het meerjarenplan 2014-
2019 binnen de vooropgestelde termijnen kunnen gerealiseerd worden;  
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste, 
 

Besluit: 

Enig artikel  
De nodige acties tot bijsturing te formuleren en door te geven aan de cel Beleidstoetsen tegen 4 mei 
2018. 
 

Kwaliteit en ICT 

 Informatieveiligheid 

Collegebeslissing betreffende het afsluiten van verwerkerscontracten 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen inzonderheid artikel 57 dat de 
bevoegdheden van het college bepaalt; 
 
Gelet op de Verordening (EU) 2016/679 van het Europees Parlement en de Raad van 27 april 2016 
betreffende de bescherming van natuurlijke personen in verband met de verwerking van 
persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van die gegevens en tot intrekking van Richtlijn 
95/46/EG (algemene verordening gegevensbescherming), hierna AVG genoemd, inzonderheid artikel 
28 betreffende het inschakelen van verwerkers voor de verwerking van persoonsgegevens;  
 
Overwegende dat het gemeentebestuur volgens de definitie van de AVG een 
verwerkingsverantwoordelijke is, met name een overheidsinstantie die, alleen of samen met anderen, 
het doel van en de middelen voor de verwerking van persoonsgegevens vaststelt;  
 
Overwegende dat het gemeentebestuur voor de verwerking van persoonsgegevens beroep doet op 
diverse externe leveranciers in het kader van de gemeentelijke dienstverlening; dat deze leveranciers 
verwerkers zijn volgens de definitie van de AVG, met name een rechtspersoon die ten behoeve van de 
verwerkingsverantwoordelijke persoonsgegevens verwerkt;  
 
Overwegende dat de verwerking door een verwerker wordt geregeld in een overeenkomst die de 
verwerker ten aanzien van de verwerkingsverantwoordelijke bindt, en waarin het onderwerp en de duur 
van de verwerking, de aard en het doel van de verwerking, het soort persoonsgegevens en de 
categorieën van betrokkenen, en de rechten en verplichtingen van de verwerkingsverantwoordelijke 
worden omschreven;  



6 
 

 
Overwegende dat volgende leveranciers persoonsgegevens verwerken voor het gemeentebestuur:  

 SixBrohtersMedia (DKO3) 
 Cevi (diverse softwareapplicaties) 
 Cipal-Schaubroeck (diverse softwareapplicaties) 
 Syx automations (Recreatex) 
 FDEM (Reinaert)  
 Net-IT (CRM) 
 Aloatec Ident Systems (toegangsbeheer recyclageparken)  

 
Overwegende dat een model van verwerkerscontract werd opgesteld door de 
informatieveiligheidsconsulent; dat dit model kan verspreid worden naar de leveranciers die zelf geen 
voorstel van verwerkerscontract aanleveren;  
 
Overwegende dat Syx automations een voorstel van verwerkerscontract heeft bezorgd; dat dit voorstel 
niet volledig beantwoordde aan de vereisten van de AVG; dat de veiligheidsconsulenten van de piva 
eGov verschillende overlegmomenten hebben gehouden met Syx automations om ervoor te zorgen dat 
het aangeboden verwerkerscontract voor alle besturen in overeenstemming is met de AVG;  
 
Overwegende dat Cipal-Schaubroeck nv tijdens de infosessie van 26 maart 2018 heeft aangekondigd 
verwerkersovereenkomsten te zullen bezorgen aan de besturen;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve;  

Besluit: 

Enig artikel  
Een verwerkersovereenkomst af te sluiten met volgende leveranciers:  

 SixBrohtersMedia (DKO3) 
 Cevi (diverse softwareapplicaties) 
 Cipal-Schaubroeck (diverse softwareapplicaties) 
 Syx automations (Recreatex) 
 FDEM (Reinaert)  
 Net-IT (CRM) 
 Aloatec Ident Systems (toegangsbeheer recyclageparken)  

 

Personeel 

Selectieprocedure 

Collegebeslissing betreffende de publicatie van de functie van technisch beambte (E1-E3) 

Het college 
 
Gelet op artikel 57 paragraaf 3 2° en artikel 106 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere 
wijzigingen;  
 
Gelet op artikel 8 van het besluit van 7 december 2007 van de Vlaamse Regering houdende de minimale 
voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel van het 
gemeentepersoneel en het provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen betreffende de 
rechtspositie van de secretaris en de ontvanger van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 12 juli 2010 betreffende de personeelsformatie, gewijzigd 
door de gemeenteraad op 16 december 2013, 4 juli 2016 en 23 mei 2017; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 9 april 2018 betreffende de organisatie van een selectieprocedure 
voor de functie van technisch beambte (E1-E3); 
 
Overwegende dat de vacature voor de functie van contractueel technisch beambte niveau (E1-E3) 
binnen diverse cellen voldoende bereik heeft door de publicatie op de website van de VDAB, op de 
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website en social mediakanalen van het gemeentebestuur en OCMW Aalter, op affiches en flyers 
opgehangen en uitgedeeld op de buitendiensten, in de Wegwijzer en in TotAalter; 
 
Overwegende dat de vacature in samenwerking met Hudson kan gepubliceerd worden in volgende 
kanalen en dat hieraan volgende prijzen verbonden zijn: 
 

Kanaal Prijs 

Website VDAB  Gratis 

Website en social mediakanalen gemeentebestuur Gratis 

Affiches en flyers op buitendiensten Gratis 

De Wegwijzer 564 euro voor ¼ pagina voor drie 
vacatures 

TotAalter Gratis 

 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
De vacature voor de functie van technisch beambte (E1-E3) te publiceren via volgende kanalen: 

 De website van de VDAB 
 De website en social mediakanalen van het gemeentebestuur  
 Affiches en flyers op de buitendiensten 
 De Wegwijzer 
 TotAalter 

 

Collegebeslissing betreffende de publicatie van de functie van technisch beambte (E1-E3) -
parkwachter 

Het college 
 
Gelet op artikel 57 paragraaf 3 2° en artikel 106 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere 
wijzigingen;  
 
Gelet op artikel 8 van het besluit van 7 december 2007 van de Vlaamse Regering houdende de minimale 
voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel van het 
gemeentepersoneel en het provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen betreffende de 
rechtspositie van de secretaris en de ontvanger van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 12 juli 2010 betreffende de personeelsformatie, gewijzigd 
door de gemeenteraad op 16 december 2013, 4 juli 2016 en 23 mei 2017; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 9 april 2018 betreffende de organisatie van een selectieprocedure 
voor de functie van technisch beambte (E1-E3) - parkwachter; 
 
Overwegende dat de vacature voor de functie van contractueel technisch beambte niveau (E1-E3) – 
parkwachter binnen diverse cellen voldoende bereik heeft door de publicatie op de website van de 
VDAB, op de website en social mediakanalen van het gemeentebestuur en OCMW Aalter, op affiches 
en flyers opgehangen en uitgedeeld op de buitendiensten, in de Wegwijzer en in TotAalter; 
 
Overwegende dat de vacature in samenwerking met Hudson kan gepubliceerd worden in volgende 
kanalen en dat hieraan volgende prijzen verbonden zijn: 
 

Kanaal Prijs 

Website VDAB  Gratis 

Website en social mediakanalen gemeentebestuur Gratis 

Affiches en flyers op buitendiensten Gratis 

De Wegwijzer 564 euro voor ¼ pagina voor drie 
vacatures 
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TotAalter Gratis 

 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel: 
De vacature voor de functie van technisch beambte (E1-E3) – parkwachter te publiceren via volgende 
kanalen: 

 De website van de VDAB 
 De website en social mediakanalen van het gemeentebestuur  
 Affiches en flyers op de buitendiensten 
 De Wegwijzer 
 TotAalter 

 

Collegebeslissing betreffende de publicatie van de functie van technisch assistent (D1-D3) 
grafmaker 

Het college 
 
Gelet op artikel 57 paragraaf 3 2° en artikel 106 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere 
wijzigingen;  
 
Gelet op artikel 8 van het besluit van 7 december 2007 van de Vlaamse Regering houdende de minimale 
voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel van het 
gemeentepersoneel en het provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen betreffende de 
rechtspositie van de secretaris en de ontvanger van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 12 juli 2010 betreffende de personeelsformatie, gewijzigd 
door de gemeenteraad op 16 december 2013, 4 juli 2016 en 23 mei 2017; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 9 april 2018 betreffende organisatie van een selectieprocedure voor 
de functie van technisch assistent (D1-D3) - grafmaker; 
 
Overwegende dat de vacature voor de functie van contractueel technisch assistent niveau (D1-D3) – 
grafmaker binnen diverse cellen voldoende bereik heeft door de publicatie op de website van de VDAB, 
op de website en social mediakanalen van het gemeentebestuur en OCMW Aalter, op affiches en flyers 
opgehangen en uitgedeeld op de buitendiensten, in de Wegwijzer en in TotAalter; 
 
Overwegende dat de vacature in samenwerking met Hudson kan gepubliceerd worden in volgende 
kanalen en dat hieraan volgende prijzen verbonden zijn: 

Kanaal Prijs 

Website VDAB  Gratis 

Website en social mediakanalen gemeentebestuur Gratis 

Affiches en flyers op buitendiensten Gratis 

De Wegwijzer 564 euro voor ¼ pagina voor drie 
vacatures 

TotAalter Gratis 

 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
De vacature voor de functie van technisch assistent (D1-D3) – grafmaker te publiceren via volgende 
kanalen: 

 De website van de VDAB 
 De website en social mediakanalen van het gemeentebestuur  
 Affiches en flyers op de buitendiensten 
 De Wegwijzer 
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 TotAalter 
 

Collegebeslissing betreffende de uitbreiding van de publicatiekanalen voor selectieprocedures 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 paragraaf 3 2° en artikel 106 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere 
wijzigingen;  
 
Gelet op artikel 8 van het besluit van 7 december 2007 van de Vlaamse regering houdende de minimale 
voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel van het 
gemeentepersoneel en het provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen betreffende de 
rechtspositie van de secretaris en de ontvanger van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 
 
Overwegende dat vacatures actueel gepubliceerd worden op de website van de VDAB, de website en 
social media kanalen van de gemeente, in TotAalter, in De Webwijzer voor functies op E-, D-en C-
niveau en in het Nieuwsblad editie Oost-Vlaanderen voor functies op B- en A-niveau; 
 
Overwegende dat het moeilijk is om voldoende kwalitatieve instroom te genereren voor 
selectieprocedures in het algemeen en in het bijzonder voor arbeidersprofielen; 
 
Overwegende dat er heel wat mensen zich in het weekend in hun vrije tijd engageren op het domein 
van voetbal, dat de gemeente Aalter eigenaar is van de gebouwen van de diverse voetbalverenigingen 
in Aalter; 
 
Overwegende dat Aalter beschikt over lichtkranten of digitale informatieborden, dat deze in de toekomst 
zullen vervangen worden door slim stadsmeubilair; 
 
Overwegende dat Aalter beschikt over een aantal buitendiensten zoals het Sportpark, de Bibliotheek, 
het recyclagepark, de kinderopvanglocaties en de Academie voor Muziek Woord en Dans, waar er 
mogelijks ook latent werkzoekenden in contact komen met het lokaal bestuur;   
 
Overwegende dat er zich heel wat bezoekers aanmelden in het gemeentehuis; dat hun eerste contact 
veelal plaatsvindt aan de snelbalies; dat er zich in deze ruimte een scherm bevindt; 
 
Overwegende dat de functie van bouwtechnicus en technisch leidinggevende opgenomen is in de 
knelpuntberoepenlijst 2018 van de VDAB;  
 
Overwegende dat latent werkzoekenden in het kader van de uitoefening van hun job frequent in contact 
komen met vakliteratuur; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
De publicatiekanalen uit te breiden met de volgende kanalen voor alle selectieprocedures: 

 Vermelding op de lichtkranten – digitale informatieborden zolang deze in gebruik zijn 
 Vermelding op het slim stadsmeubilair zodra deze in gebruik genomen worden 
 Vermelding op het scherm aan de snelbalies van het gemeentehuis 
 Affichering in de buitendiensten 

 
Artikel 2 
De publicatiekanalen uit te breiden met de volgende kanalen voor de selectieprocedures op E- en D-
niveau: 

 Affichering in de kantines van de Aalterse voetbalverenigingen. 
 
Artikel 3 
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In functie van de kostprijs, de publicatiekanalen uit te breiden met één of meerdere van de volgende 
kanalen voor de selectieprocedures in het domein van Wegen en domeinen: vermelding op de website 
van: 

 Bouwunie.be 
 Bouwkroniek 
 Archeonet.be 
 Vlaamse Vereniging voor Ruimte en Planning 
 Bouwjobs.be. 

 

Budget 

Uitgaven 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de uitgaven 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 160 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem toevertrouwde 
budget; 
 
Gelet op artikel 160 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder verantwoordelijk is voor de facturatie van de opbrengsten van het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op facturen 1.225/2018 tot en met 1.513/2018; 
 
Gelet op de vorderingen 5.165/2018 tot en met 5.426/2018; 
 
Gelet op de betaallijsten L131/2018 tot en met L170/2018; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de inkomende facturen van 2018. 
 
Artikel 2 
De vorderingen 2018 goed te keuren. 
 
Artikel 3 
De betaallijsten 2018 goed te keuren. 
 

Overheidsopdrachten 

Bestelbonnen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de bestelbonnen 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen en op artikel 160 
§1 dat bepaalt dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem 
toevertrouwde budget; 
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Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing aan het meerjarenplan 2014-2019, de goedkeuring van de gewijzigde beleidsnota 2017 en 
de financiële nota 2017- budgetwijziging 2017/2, de goedkeuring van de beleidsnota 2018 en de 
financiële nota 2018 – budget 2018; 
 
Gelet op de bestelbonnen 2018/692 tot en met 2018/740; 
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is op de voorgestelde jaarbudgetrekeningen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
De bestelbonnen goed te keuren. 
 

Gunning 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de gunning van de opdracht 'Aankoop 
speelmateriaal' bij het MateriaalMagazijn van Vlaamse Dienst Speelpleinwerk voor de 
gemeentelijke vakantiewerkingen 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §3 5°, waarbij wordt bepaald dat het college 
van burgemeester en schepenen bevoegd is voor de vaststelling van de wijze van gunning en de 
voorwaarden van overheidsopdrachten als het gaat om een opdracht van dagelijks bestuur; en artikel 
57 §3 4°, waarbij wordt bepaald dat het college bevoegd is voor het voeren van de gunningsprocedure, 
de gunning en de uitvoering van overheidsopdrachten; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 26 maart 2007 dat als zijnde handelingen van dagelijks 
bestuur worden beschouwd: alle uitgaven binnen de perken van de daartoe op de gewone dienst van 
het budget ingeschreven kredieten (exploitatie) en alle uitgaven van de buitengewone dienst 
(investering) tot een maximum van 10.000,00 euro excl. btw; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren; 
 
Gelet op artikel 160 §2 1° van het gemeentedecreet dat stelt dat de voorgenomen financiële 
verbintenissen die resulteren in een uitgaande nettokasstroom onderworpen zijn aan een voorafgaand 
visum van de financieel beheerder, voordat enige verbintenis kan worden aangegaan; 
 
Gelet op artikel 160 §2 3° van het gemeentedecreet dat stelt dat de gemeenteraad bepaalde categorieën 
van verrichtingen kan uitsluiten van visumverplichting; en op artikel 10 van het besluit van de Vlaamse 
regering van 3 april 2009 dat de grenzen vastlegt waarbinnen de gemeenteraad bepaalde verrichtingen 
kan uitsluiten van de visumverplichting; de gemeenteraad besliste op 14 september 2009 dat alle 
verrichtingen waarvan het bedrag niet hoger is dan 7.500,00 euro excl. btw worden uitgesloten van 
visumverplichting; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018, actie 1099 
Aalter organiseert tijdens alle schoolvakanties activiteiten voor tieners, actie 1370 Aalter organiseert 
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activiteiten tijdens alle schoolvakanties voor kinderen en jongeren met een beperking en actie 1100 
Organisatie van een vakantiewerking in juli/augustus op 2 locaties (incl. busvervoer); 
 
Gelet op de ondersteuning en procesbewaking van Vlaamse Dienst Speelpleinwerk (VDS) voor zowel 
particuliere als gemeentelijke speelpleinwerkingen (meer dan 450 in totaal); dat VDS een 
gesubsidieerde organisatie is onder hoedanigheid van een vzw; dat VDS instaat voor vorming van zowel 
animatoren, speelpleinondersteuners als kinderen en dit via workshops, cursussen en management in 
functie van de organisatie van speelpleinwerkingen; op de deskundigheid dat VDS biedt op gebied van 
het uitbouwen van speelpleinwerkingen; op het jaarlijks materialenaanbod van de VDS aan de 
aangesloten speelpleinwerkingen onder de naam het MateriaalMagazijn; 
 
Overwegende dat er knutsel-, sport- en spelmateriaal dient aangekocht te worden, vooral ter vervanging 
van opgebruikt of stuk gegaan materiaal; 
 
Overwegende dat VDS een compleet gamma oplijst van alle mogelijke materialen die nodig kunnen zijn 
op een speelplein of bruikbaar voor een andere jeugdwerking; dat daarvoor wordt geprospecteerd op 
verschillende speelgoedbeurzen (bv. in Düsseldorf - Duitsland) en uiteindelijk hun aanbod op basis van 
offertes van een 30-tal grote speelgoedleveranciers wordt vastgelegd; dat er per product in de lijst 
minimum 3 prijzen met elkaar zijn vergeleken; dat het MateriaalMagazijn het voorgesteld materiaal in 
grote hoeveelheden aankoopt en dus bijzonder scherpe prijzen kan afdwingen; dat als van de Vlaamse 
Dienst Speelpleinwerking 5% korting wordt verkregen op een bestelling bij het MateriaalMagazijn; 
 
Overwegende de lijst van te bestellen materiaal die samengesteld werd door de hoofdanimatoren van 
de vakantiewerkingen; 
 
Gelet op de prijzen van het gevraagd materiaal voor de Speelpleinwerking: 

# Artikel PRIJS  
TOTAAL  
(incl btw)  

3 Kabelbinders zwart  2,75 9,99 

2 Klauwhamer kinderen  12,52 30,30 

2  Megafoon voor kamp  21,60 52,26 

2 Schroevendraaier voor kinderen  5,30 12,82 

2  Sjortouw 12,56 30,40 

6  Sjortouw polypropyleen 4 mm 10,68 77,52 

2  Vijzen (4cm) 2,36 5,70 

2  Zaag kinderen  14,53 35,16 

2 Katoendraad blauw  1,96 4,74 

2  Katoendraad donkerbruin  1,96 4,74 

2 Katoendraad geel 1,96 4,74 

2 Katoendraad groen  1,96 4,74 

2 Katoendraad oranje  1,96 4,74 

2 Katoendraad rood  1,96 4,74 

2 Katoendraad roze  1,96 4,74 

2 Playmais (XL doos)  27,28 66,02 

4 Powertape  8,25 39,92 

4  Rol gipsband (4 stuks) 4,63 22,40 

1 Verf 1l zwart  2,83 3,25 

1 Verfborstels assortiment  10,95 13,25 

2 Boevenkostuum (kinderen) 14,13 34,20 

1 Elfenkostuum 21,16 25,60 

1 Indiaankostuum volwassenen  22,37 27,07 

1  Kostuum Asterix 17,23 20,85 
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1 Kostuum fee 20,37 24,65 

1 Kostuum holbewoner man  18,02 21,80 

1  Kostuum Indiaan meisje  18,02 21,80 

1 Kokskostuum 10,95 13,25 

1 Kostuum Musketier junior  16,09 19,47 

1 Kostuum paars  17,27 20,90 

1  Kostuum Peter Pan  10,60 12,82 

1 Kostuum Roodkapje  19,23 23,27 

1  Kostuum Spaanse dame  26,65 32,25 

1 Kostuum tovenaar  20,37 24,65 

1   Ridderkap  5,45 6,60 

1 Verkleeddiertje leeuw  18,80 22,75 

1  Verkleeddiertje panda  18,02 21,81 

10 Vlaggetjeslijn 10m 1,53 18,50 

1  Afbakeningslint  12,17 14,72 

2 Jerrycan  10,60 25,64 

2 Nerf vortex groot  15,67 37,92 

1 Piratenstuur  19,24 23,28 

4 Voetbal plastiek  1,57 7,60 

2 Volleybal  4,32 10,46 

2 Afdekzeil 4x6m 10,21 24,70 

2 Rookvloeistof  11,38 27,54 

4 Waterkan  1,57 7,60 

  Totaal € 1.004,14 
 
Gelet op de prijzen van het gevraagd materiaal voor de Tienerwerking Aalter: 

# Artikel PRIJS € TOTAAL € 

1 Kabelbinders zwart  2,75 3,33 

2 Powertape  8,25 19,96 

1 Rol gipsband  4,63 5,60 

1 Verf 1l zwart  2,83 3,42 

1  Verfborstels set van 5 4,68 5,66 

1  Oxeloboard 17,27 20,90 

1 Skateboard  19,63 23,75 

1 Waveboard 28,66 34,68 

1 Kerstmankostuum 32,58 39,42 

1 Kostuum Asterix 25,08 30,35 

2 Rieten mat  22,77 55,10 

2 Vlaggetjeslijn (10m) 1,53 3,70 

1 Afbakeningslint  12,17 14,72 

1 Basketbal  5,89 7,13 

2 Diabolo kinderen  5,10 12,34 

1 Voetbal plastiek  1,57 1,90 

1  Aansluitkabel 5,10 6,17 

1  Afdekzeil 4x6m 10,21 12,35 
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1 Keukenmesje set van 5 1,97 2,38 

  Totaal € 302,86 
 
Gelet op de prijzen van het gevraagd materiaal voor de Gammetoenwerking: 

# Artikel PRIJS € TOTAAL € 

1 Kabelbinders zwart  2,75 3,33 

1 Playmais (XL doos)  27,28 33,01 

2  Powertape  8,25 19,96 

1 Rol gipsband  4,63 5,60 

2 Verf wit 1l 2,83 6,84 

1  Verfborstels set van 5 4,68 5,66 

1 Brandweerkostuum 15,66 18,95 

1 Jurk flamenco 35,29 42,70 

1 Koning arthur cape  21,16 25,60 

1 Kostuum arabier  18,02 21,81 

1  Ridderskostuum  14,53 17,58 

2 Vlaggenlijn (10m) 1,53 3,70 

1  Basketbal  5,89 7,13 

2 Diabolo kinderen  5,10 12,34 

1  Periscoop  16,88 20,43 

1  Voetbal plastiek  1,57 1,90 

1 Aansluitkabel  5,10 6,17 

1  Afdekzeil 4x6 10,21 12,35 

1 Keukenmesjes set van 5 1,97 2,38 

  Totaal € 267,43 
 
Overwegende dat de kosten (1.004,14 euro) die gepaard gaan met de aankoop van materiaal voor de 
Speelpleinwerking kunnen betaald worden met de budgetten voorzien voor actie 1100 Organisatie van 
een vakantiewerking in juli/augustus op 2 locaties (incl. busvervoer); de kosten (302,86 euro) die 
gepaard gaan met de aankoop van materiaal voor de Speelpleinwerking kunnen betaald worden met 
de budgetten voorzien voor actie 1099 Aalter organiseert tijdens alle schoolvakanties activiteiten voor 
tieners; de kosten (267,43 euro) die gepaard gaan met de aankoop van materiaal voor de 
Gammetoenwerking kunnen betaald worden met de budgetten voorzien voor actie 1370 Aalter 
organiseert activiteiten tijdens alle schoolvakanties voor kinderen en jongeren met een beperking; 
 
Overwegende dat wordt voorgesteld om, rekening houdende met het voorgaande, deze opdracht te 
gunnen aan het MateriaalMagazijn; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen en schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
De opdracht Aankoop speelmateriaal te gunnen aan het MateriaalMagazijn van Vlaamse Dienst 
Speelpleinwerk voor de gemeentelijke vakantiewerkingen. 
 
Artikel 2 
Dat de betaling dient te gebeuren met het krediet ingeschreven in het budget van 2018: 

 ACT-1100 Organisatie van een vakantiewerking in juli/augustus op 2 locaties (incl. busvervoer) 
 ACT-1099 Aalter organiseert tijdens alle schoolvakanties activiteiten voor tieners 
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 ACT-1370 Aalter organiseert activiteiten tijdens alle schoolvakanties voor kinderen en jongeren 
met een beperking. 

 

Gebouwen 

Projecten 

Collegebeslissing betreffende het principieel akkoord voor het uitvoeren van de opdracht 
“Leveren en plaatsen van een poortje aan de fietsenstalling in de carport van het gemeentehuis” 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde algemene regels, en artikel 159, §1 
dat stelt dat het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat, in het kader van een efficiënte en effectieve werking en 
dito interne controle, zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over de opportuniteit van een toekomstige uitgave;  
 
Overwegende dat de ruimte voor het stallen van fietsen binnen de carport momenteel niet op zich kan 
afgesloten worden;  
 
Overwegende dat deze ruimte binnenkort zal gebruikt worden voor het stallen van elektrische fietsen; 
dat het daarom opportuun is deze ruimte volledig apart te kunnen afsluiten;  
 
Overwegende dat de totale uitgave gekoppeld aan deze opdracht wordt geraamd op 1.200,00 euro; dat 
budget voor het uitvoeren van deze opdracht zal vrijgemaakt worden bij de volgende budgetwijziging; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
In eerste instantie de bestaande toegangspoort tot de carport te gebruiken om de ruimte af te sluiten, 
mits het plaatsen van een slot. 
 

Technisch beheerscontract 

Collegebeslissing betreffende ontvangen factuur van onderhoudsfirma Veolia nv. voor het 
ontstoppen van de toiletten in de voetbalaccommodatie van Aalter Centrum. 

Het college 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde algemene regels, en artikel 159, §1 
dat stelt dat het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 oktober 2009 betreffende de gunning van de diensten-opdracht 
‘Technisch beheerscontract met totale waarborg’ aan de firma Dalkia, Fernand Demetskaai 52 in 
Brussel, thans Veolia; 
 
Gelet dat de firma Veolia nv volgende factuur heeft bezorgd aan het gemeentebestuur voor het 
ontstoppen van de toiletten in de voetbalaccommodatie van Aalter Centrum: 

Factuur 134941 
Omschrijving en toelichting 

Totaal bedrag 
(excl. btw) 

Interventie: ontstoppen toilet (te veel papier) 652,70 euro 
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TOTAAL 652,70 euro 

 
Gelet dat defecten toe te schrijven aan derden buiten de verbintenis vallen tussen onderhoudsfirma 
Veolia nv en het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat, in het kader van een efficiënte en effectieve werking en 
dito interne controle, zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over de opportuniteit van een toekomstige uitgave;  
 
Overwegende dat dit een wederkerend probleem is dat zich voordoet door een onzorgvuldig gebruik 
van de sanitaire faciliteiten; 
 
Overwegende dat voor betaling van de totale uitgave gekoppeld aan deze interventie nog voldoende 
budget beschikbaar is op budgetsleutel 2018/GBBGEBOUW/0740-30/610301/BESTUUR/CBS/IE-
GEEN; 
 
Overwegende dat wegens het herhaaldelijk aanvragen van dergelijke interventie wordt voorgesteld dat 
het te betalen bedrag van 652.70 euro zal worden doorgerekend aan de gebruikers van deze 
accommodatie, zijnde voetbalclub KVE Aalter;  
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
De ontvangen factuur van Veolia voor het ontstoppen van de toiletten in de voetbalaccommodatie van 
Aalter Centrum goed te keuren en het totaalbedrag te betalen met het budget beschikbaar op 
budgetsleutel 2018/GBBGEBOUW/0740-30/610301/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 
 
Artikel 2 
De totale kostprijs van 652.70 euro voor deze interventie door te rekenen aan het bestuur van KVE 
Aalter en hen hiervan per brief op de hoogte te brengen. 
 

Wegen en domeinen 

Aanleg 3e en 4e spoor 

Collegebeslissing betreffende de offerte van Eandis voor het aansluiten elektriciteit en meter in 
functie van de LED-verlichting in de leuning van de nieuwe brug in de Knesselaarsestraat in het 
kader van de aanleg van het 3de en het 4de spoor van de lijn L50A tussen Gent en Brugge (Fase 
2) 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 1° 
betreffende het beheer van gemeentelijke inrichtingen en eigendommen; 
 
Gelet op ACT-935 Uitbreiding 3de en 4de spoor NMBS, opgenomen in het meerjarenplan 2014-2019, 
zoals goedgekeurd door de gemeenteraad; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 29 augustus 2011 inzake de toekenning van een volmacht aan 
Infrabel om namens de gemeente nutsleidingen te verplaatsen langsheen gemeentewegen in het kader 
van de aanleg van het 3e en 4e spoor langsheen de spoorlijn L50A te Aalter (P1206); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 15 december 2014 betreffende de toekenning van een volmacht aan 
TUC RAIL om namens de gemeente nutsleidingen te verplaatsen in gemeentewegen in het kader van 
de aanleg van het 3de en 4de spoor langsheen de spoorlijn L50A te Aalter (P1206); 
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Gelet op het project ‘Aanleg van het 3e en 4e spoor’, waarvan de werken voor de 2e fase, met name 
de heraanleg van de spoorwegbruggen Knesselaarsestraat en Weitingstraat, dienen uitgevoerd te zijn 
op 6 juni 2018; 
 
Gelet op de offerte van Eandis van 29 maart 2018 voor het aansluiten van de elektriciteit en meter voor 
de LED-verlichting in de leuning van de nieuwe brug in de Knesselaarsestraat: 

 Ref. 45595709 – EAN-code: 541448860017864675: aansluiting en meter elektriciteit: 
703,08 euro (excl.btw); 

 
Overwegende dat de LED-verlichting in de leuning van de brug wordt geïnstalleerd na de teller; dat de 
aansluiting door Eandis dient te worden uitgevoerd alvorens de verlichting in werking kan worden 
gesteld; 
 
Overwegende dat de kosten voor de elektriciteitsaansluiting ten laste van TUC RAIL zullen genomen 
worden in het kader van het project Aanleg 3e en 4e spoor (Fase 2) zoals overeengekomen; dat de 
installatie na oplevering kosteloos wordt overgedragen aan het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat het onderhoud en herstel van deze infrastructuur na overdracht ten laste van het 
gemeentebestuur komt;  
 
Overwegende dat de uitgaven en inkomsten voor de elektriciteitsaansluiting elkaar zullen opheffen; dat 
de uitgaven geboekt kunnen worden onder budgetsleutel 2018/GBBWEGDOM/0670-
20/614018/BESTUUR/CBS/IE-GEEN en de ontvangsten onder budgetsleutel 
2018/GBBBUDGET/0670-20/700002/ BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 
Overwegende dat het verbruik ten laste valt van het gemeentebestuur en een leveringscontract dient te 
worden afgesloten; 
 
Op voorstel van waarnemend burgemeester Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan de offerte van Eandis van 29 maart 2018 voor het aansluiten van de 
elektriciteit en het plaatsen van de meterteller in functie van de LED-verlichting in de leuning van de 
nieuwe brug in de Knesselaarsestraat op het grondgebied van Aalter met volgende referentie: 

 Ref. 45595709 – EAN-code: 541448860017864675: aansluiting en meter elektriciteit: 
703,08 euro (excl.btw); 

en de raming van de werken ter goedkeuring te bezorgen aan de aanvrager. 
 
Artikel 2 
De kosten voor deze werken na goedkeuring door de aanvrager door te rekenen aan de aanvrager, de 
uitgaven in te boeken onder budgetsleutel 2018/GBBWEGDOM/0670-20/614018/BESTUUR/CBS/IE-
GEEN en de ontvangsten in te boeken onder budgetsleutel 2018/GBBBUDGET/0670-
20/700002/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 
 
Artikel 3 
Akkoord te gaan om het verbruik ten laste te nemen en een leveringscontract af te sluiten. 
 

Collegebeslissing betreffende de offerte van Eandis voor het aansluiten elektriciteit en meter in 
functie van de LED-verlichting in de leuning van de nieuwe brug in de Weitingstraat in het kader 
van de aanleg van het 3de en het 4de spoor van de lijn L50A tussen Gent en Brugge (Fase 2) 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 1° 
betreffende het beheer van gemeentelijke inrichtingen en eigendommen; 
 
Gelet op ACT-935 Uitbreiding 3de en 4de spoor NMBS, opgenomen in het meerjarenplan 2014-2019, 
zoals goedgekeurd door de gemeenteraad; 
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Gelet op de collegebeslissing van 29 augustus 2011 inzake de toekenning van een volmacht aan 
Infrabel om namens de gemeente nutsleidingen te verplaatsen langsheen gemeentewegen in het kader 
van de aanleg van het 3e en 4e spoor langsheen de spoorlijn L50A te Aalter (P1206); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 15 december 2014 betreffende de toekenning van een volmacht aan 
TUC RAIL om namens de gemeente nutsleidingen te verplaatsen in gemeentewegen in het kader van 
de aanleg van het 3de en 4de spoor langsheen de spoorlijn L50A te Aalter (P1206); 
 
Gelet op het project ‘Aanleg van het 3e en 4e spoor’, waarvan de werken voor de 2e fase, met name 
de heraanleg van de spoorwegbruggen Knesselaarsestraat en Weitingstraat, dienen uitgevoerd te zijn 
op 6 juni 2018; 
 
Gelet op de offerte van Eandis van 29 maart 2018 voor het aansluiten van de elektriciteit en meter voor 
de LED-verlichting in de leuning van de nieuwe brug in de Weitingstraat: 

 Ref. 45596842 – EAN-code: 541448860017864606: aansluiting en meter elektriciteit: 
703,08 euro (excl.btw); 

 
Overwegende dat de LED-verlichting in de leuning van de brug wordt geïnstalleerd na de teller; dat de 
aansluiting door Eandis dient te worden uitgevoerd alvorens de verlichting in werking kan worden 
gesteld; 
 
Overwegende dat de kosten voor de elektriciteitsaansluiting ten laste van TUC RAIL zullen genomen 
worden in het kader van het project Aanleg 3e en 4e spoor (Fase 2) zoals overeengekomen; dat de 
installatie na oplevering kosteloos wordt overgedragen aan het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat het onderhoud en herstel van deze infrastructuur na overdracht ten laste van het 
gemeentebestuur komt;  
 
Overwegende dat de uitgaven en inkomsten voor de elektriciteitsaansluiting elkaar zullen opheffen; dat 
de uitgaven geboekt kunnen worden onder budgetsleutel 2018/GBBWEGDOM/0670-
20/614018/BESTUUR/CBS/IE-GEEN en de ontvangsten onder budgetsleutel 
2018/GBBBUDGET/0670-20/700002/ BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 
Overwegende dat het verbruik ten laste valt van het gemeentebestuur en een leveringscontract dient te 
worden afgesloten; 
 
Op voorstel van waarnemend burgemeester Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan de offerte van Eandis van 29 maart 2018 voor het aansluiten van de 
elektriciteit en het plaatsen van de meterteller in functie van de LED-verlichting in de leuning van de 
nieuwe brug in de Weitingstraat op het grondgebied van Aalter met volgende referentie: 

 Ref. 45596842 – EAN-code: 541448860017864606: aansluiting en meter elektriciteit: 
703,08 euro (excl.btw); 

en de raming van de werken ter goedkeuring te bezorgen aan de aanvrager. 
 
Artikel 2 
De kosten voor deze werken na goedkeuring door de aanvrager door te rekenen aan de aanvrager, de 
uitgaven in te boeken onder budgetsleutel 2018/GBBWEGDOM/0670-20/614018/BESTUUR/CBS/IE-
GEEN en de ontvangsten in te boeken onder budgetsleutel 2018/GBBBUDGET/0670-
20/700002/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 
 
Artikel 3 
Akkoord te gaan om het verbruik ten laste te nemen en een leveringscontract af te sluiten. 
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Aanplantingen 

Collegebeslissing betreffende het voorstel tot deelname aan een onderzoek voor natuurlijke 
plaagbeheersing 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het decreet van 8 februari 2013 houdende het duurzaam gebruik van pesticiden in het Vlaams 
gewest; 
 
Gelet op de jaarlijkse registratie van verschillende klachten omtrent hinder door aantasting van bladluis 
op lindebomen door roetdauwschimmel en honingdauw; 
 
Gelet op de vraag van Hogeschool Gent, faculteit Natuur en Techniek, Brusselsesteenweg 161 in Melle 
om deel te nemen aan een onderzoek naar natuurlijke plaagbeheersing (bladluis) in het openbaar groen 
in een 50-tal lindebomen; 
 
Overwegende dat lindebomen soms een bron van ergernis vormen wanneer bladluizen de bomen 
infecteren en honingdauw produceren; dat deze substantie sterk vervuilend is en hinderlijk is voor de 
mensen gezien een kleverige, suikerhoudende substantie terecht komt op auto’s, terrassen, en 
bestrating; dat daarnaast ook roetdauwschimmels op de honingdauw groeien die een zwarte aanslag 
vormen en zo ook voor esthetische schade zorgen; dat het gebruik van chemische 
gewasbeschermingsmiddelen geen optie zijn wegens het algemeen verbod op het gebruik van 
gewasbeschermingsmiddelen in het openbaar groen en dat het uitzetten van natuurlijke vijanden zoals 
larven van lieveheersbeestjes en gaasvliegen mogelijk voor een oplossing kunnen zorgen; 
 
Overwegende dat de larven van lieveheersbeestjes en gaasvliegen zich voeden met de plaaginsecten 
waardoor de plaag onderdrukt wordt en dat er nog te weinig kennis is om vertrouwen te hebben in de 
efficiëntie van deze methode in het openbaar groen; 
 
Overwegende dat er ,om meer kennis te vergaren in het openbaar groen een veldstudie op 45 
volwassen laan- of parkbomen zal worden uitgevoerd; dat er een locatie met 45 (linde)bomen zal 
worden geselecteerd waarop de voorgaande jaren een ernstige bladluisaantasting optrad en dat deze 
laanbomen worden verdeeld in drie behandelingen: 
Behandeling 1: vijf bomen waarop geen behandeling wordt uitgevoerd en dienst doen als controle. 
Behandeling 2: twintig bomen waarop larven van het lieveheersbeestje worden uitgezet. 
Behandeling 3: twintig bomen waarop larven van de gaasvlieg worden uitgezet; 
 
Overwegende dat er zich tussen elke (deel)behandeling minstens één volwassen boom bevindt waarop 
niet bemonsterd wordt om beïnvloeding tussen de (deel)behandelingen te vermijden; 
 
Overwegende dat de monitoring als volgt verloopt: 

- watergevoelig papier: op elke boom van iedere behandeling wordt in twee segmenten verdeeld 
(NO en ZW) en per segment wordt een papiertje onder de kruin van de boom bevestigd. 

- visuele beoordeling: op elke boom van iedere behandeling worden maandelijks vier takken (één 
in elke windrichting) beoordeeld op de aanwezigheid van de lindebladluis en haar natuurlijke 
vijanden (lieveheersbeestjes, gaasvlieglarven, zweefvlieglarven, geparasiteerde bladluizen, 
…). 

- eindbeoordeling: op elke boom van iedere behandeling wordt de roetdauwaantasting 
beoordeeld. Daarnaast zullen bladeren worden verzameld voor verwerking met Berlesetrechter 
techniek om de aanwezige bladluizen en hun natuurlijke vijanden op naam te brengen; 

 
Overwegende dat de monitoring gedurende drie groeiseizoenen zal herhaald worden om temporele 
effecten zoals bijvoorbeeld de weersomstandigheden gedurende de verschillende groeiseizoenen mee 
op te nemen in de analyses; 
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Overwegende dat, om de cultivargevoeligheid voor bladluizen van laanbomen in kaart te brengen, het 
tevens belangrijk is om te weten welke soorten bladluizen en natuurlijke vijanden op de verschillende 
cultivars voorkomen. Hiervoor zullen maandelijks gedurende het groeiseizoen bladstalen van de 
verschillende boomsoorten/cultivars verzameld worden; 
 
Overwegende dat gedurende de hele projectduur de projectmedewerker de relevante vakliteratuur 
opvolgt (beheersing van bladluizen, gevoeligheid van planten voor bladluizen, natuurlijke vijanden, …); 
dat de verwerking en interpretatie van de onderzoeksresultaten voornamelijk buiten het groeiseizoen 
van de bomen zullen plaatsvinden (jan., febr., maart, april., okt., nov., dec.) waarbij regelmatig overleg 
met de (co)promotor en projectpartners evident is; dat, aangezien de kennis rond het gebruik van 
natuurlijke vijanden beperkt is bij het doelpubliek (boomkwekers, boomverzorgers, tuinaannemers, 
landschapsaannemers, openbare besturen, voorlichters, …), het belangrijk zal zijn om het doelpubliek 
continu te informeren en te overtuigen van de efficiëntie van de natuurlijke vijanden; dat hiervoor, vanaf 
het tweede projectjaar, workshops zullen georganiseerd worden waarbij de manier van uitzetten en de 
verschillende monitoringstechnieken worden toegelicht aan het doelpubliek (openbare besturen, 
boomverzorgers, …); dat de opgedane kennis verspreid wordt via wandelvoordrachten in samenwerking 
met het Proefcentrum voor Sierteelt (PCS) en het Departement Landbouw & Visserij (DLV); dat 
daarnaast de resultaten van ieder projectjaar zullen gepubliceerd worden in vaktijdschriften 
(Groencontact: vereniging voor openbaar groen, Sierteelt en Groenvoorziening: ledenblad voor 
sierteelt- en groenfederatie, …); dat voordrachten of deelname aan postersessies op internationale 
symposia (ISCP, ISHS) zullen zorgen voor een doorstroming van de resultaten naar de 
wetenschappelijke wereld; dat dit tevens zal beoogd worden door de publicatie van een A1-artikel in bv. 
Journal of Economic Entomology of Journal of Applied Entomology; dat, aangezien een deel van het 
onderzoek doorgaat op openbare domeinen, het belangrijk is om eveneens het brede publiek te 
informeren over de projectdoelstellingen en resultaten; dat hiervoor aan elke experimentele site 
(boomkwekerij en openbaar groen) een infobord zal geplaatst worden met uitleg over de doelstellingen, 
de methodiek en resultaten van het project; dat in het laatste projectjaar in samenspraak met de 
stuurgroep en op basis van de bekomen resultaten een praktijkgids zal worden gepubliceerd waarin de 
methodiek staat beschreven om tot een goede beheersing van bladluizen in het openbaar groen te 
komen; dat hierin zowel de monitoringstechnieken, de efficiëntste manier van uitzetten, als de 
bladluisgevoeligheid van belangrijke boomsoorten/cultivars zullen beschreven worden; dat de 
praktijkgids tevens uitgebreid zal worden voorgesteld op de slotstudiedag van het project en dat deze 
zal georganiseerd worden door het projectteam en in samenwerking met partners en stuurgroepleden; 
 
Overwegende dat het hoofddoel van dit project kennis vergaren is om bladluizen in de groensector op 
een duurzame en milieuvriendelijke manier te beheersen; dat het efficiënt gebruik van natuurlijke 
vijanden hier een belangrijke rol speelt en dat zal onderzocht worden in veldexperimenten op de 
boomkwekerij en het openbaar groen; dat daarnaast de kennis over bladluisgevoeligheid van 
boomsoorten en hun cultivars een cruciale rol speelt om de hinder van bladluizen te vermijden; dat de 
realisatie van een praktijkgids waarin deze kennis staat gebundeld een belangrijke output is van het 
project; dat door de betrokkenheid van en kennisverspreiding naar de doelgroep te verzekeren, deze 
strategie ingang zal vinden bij het werkveld en dat het organiseren van workshops en 
wandelvoordrachten hiervoor garant staan; dat de organisatie van een studiedag voor openbare 
besturen, boomverzorgers en tuinaannemers, … een derde belangrijke output is van het project; dat op 
deze studiedag de praktijkgids uitgebreid zal worden voorgesteld, maar ook dieper zal worden ingegaan 
op het belang van bomen in openbaar groen en het belang van standplaatsonderzoek voor de ziekte- 
en plaaggevoeligheid van bomen; dat het publiceren van artikels in (vak)tijdschriften en een 
wetenschappelijke paper tenslotte zorgen voor de verspreiding van de projectresultaten naar het brede 
(praktijkgericht en wetenschappelijk) publiek; 
 
Overwegende dat het inzetten van natuurlijke vijanden een milieuvriendelijk en duurzaam alternatief is 
voor chemische middelen; dat de implementatie van deze strategie nog geremd wordt door het gebrek 
aan kennis, aangepast aan de specifieke buitenomstandigheden; dat ook de openbare besturen en 
landschapsondernemers die het openbaar groen onderhouden gebaat zijn met de resultaten; dat, 
aangezien deze geen gebruik mogen maken van chemische gewasbeschermingsmiddelen, natuurlijke 
vijanden het enige volwaardige alternatief zijn, echter, verkeerdelijk toepassen (verkeerd tijdstip, te lage 
hoeveelheid, …) van natuurlijke vijanden en de beperkte bekendheid van deze strategie zorgen ervoor 
dat het inzetten van natuurlijke vijanden nog niet is ingeburgerd; dat men met dit onderzoeksproject dit 
kennishiaat wil opvullen en het doelpubliek wil sensibiliseren; dat dit project een meerwaarde zal zijn 
voor de producenten en toeleveranciers van natuurlijke vijanden; dat het (meer) uitzetten van natuurlijke 
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vijanden om bladluizen te beheersen door de groensector voor een nieuwe afzetmarkt zorgt van 
natuurlijke vijanden; dat de kennisopbouw rond bladluisongevoelige boomsoorten/cultivars een 
meerwaarde zal zijn voor zowel boomkwekerijen, als openbare besturen; dat door het opkweken van 
bladluisongevoelige boomsoorten op de boomkwekerij minder gebruik zal moeten gemaakt worden van 
gewasbeschermingsmiddelen (minder kosten en minder arbeid) en dat de aanplant van deze bomen in 
het openbaar groen de hinder en bijgevolg de klachten van bladluizen sterk zal reduceren; 
 
Overwegende dat wordt voorgesteld om deel te nemen aan dit (kosteloos) onderzoek en de 
Pittemstraat/ Congostraat, site gemeentehuis, Dammeers, Kleine Warande, Poekedorpstraat en 
Vaartlaan door te geven als mogelijke locatie voor het onderzoek; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan om deel te nemen aan het (kosteloos) onderzoek voor natuurlijke plaagbeheersing. 
 

Onderhoud pompen 

Collegebeslissing betreffende de afwatering van de overdekte parkings De Warande en de 
Boomgaardstraat 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 1° 
betreffende het beheer van gemeentelijke inrichtingen en eigendommen;  
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 10 april 2017 betreffende de goedkeuring van de 
lastvoorwaarden, raming en gunningswijze; om het bestek met nr.865.15-17d0004 voor de opdracht 
Aanleg overdekte parking Boomgaardstraat en de raming van 1.500.000,00 euro (incl. 21% btw) goed 
te keuren en deze opdracht, promotieopdracht van werken, te gunnen bij wijze van de open 
offerteaanvraag; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 6 maart 2017 betreffende de gunning van de opdracht Herstel en 
onderhoud van pompinstallaties voor een periode van 48 maanden aan Xylem Water Solutions Belgium 
bvba, Vierwinden 5B in Zaventem,  
 
Gelet op de collegebeslissing van 12 juni 2017 betreffende de gunning van de promotieopdracht Aanleg 
overdekte parking Boomgaardstraat’ aan Consortium Wyckaert – Aiko, Ottergemsesteenweg 415 in 
Gent; 
 
Gelet dat tijdens een interventie door Xylem op 14 december 2017 wateroverlast in de parking De 
Warande werd vastgesteld; dat deze overlast was te wijten aan een beschadiging van het pomphuis 
van de bestaande pomp waardoor geen debiet meer werd verpompt en deze pomp en het 
ophaalsysteem volledig dient te worden vernieuwd; 
 
Gelet op de offerte van Xylem van 22 januari 2018 voor het vervangen van de pomp, persleiding en 
schakelkast in de pompunit van de parking de Warande ten bedrage van 8.016,65 euro excl. btw 
(MIGD21); 
 
Gelet op de verrekeningsnota MW18000233-006 van consortium Wyckaert van 30 maart 2018 voor het 
aansluiten van de bestaande afwatering van de parking De Warande op hun pompinstallatie van de 
parking Boomgaardstraat ten bedrage van 9.560,03 euro excl. btw (MIGD21); 
 
Gelet op de bevestiging van Xylem dat het onderhoud, de interventies en de telemetrie na de 
waarborgperiode kan worden overgenomen zonder aanpassingen van het systeem, dit ondanks de 
installatie van het besturingssysteem door EcoSolutions en de plaatsing van Grundfos pompen type 
SLV65; 
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Overwegende dat in afwachting van een definitief herstel een voorlopige pomp in de pompput van de 
overdekte parking De Warande werd geplaatst; 
 
Overwegende dat de bestaande pompinstallatie in de parking De Warande enkel is uitgerust met een 
alarmering met zwaailicht en niet met een alarmering op afstand via modem; 
 
Overwegende dat in het kader van het herstel- en onderhoudscontract met Xylem een offerte werd 
opgevraagd voor het vernieuwen van de pompinstallatie in de parking De Warande incl. telemetrie met 
modem; 
 
Overwegende dat in het kader van de promotieopdracht Aanleg overdekte parking Boomgaardstraat 
ook aan Consortium Wyckaert werd gevraagd de mogelijkheid te onderzoeken om de 
afwateringssystemen van de parkings De Warande en de Boomgaardstraat te koppelen;  
 
Overwegende het voorstel van het Consortium Wyckaert om: 

 een nieuwe pompunit te voorzien in de groenbuffer van parking Boomgaardstraat waarbij zowel 
het debiet van de oude en de nieuwe parking wordt gebufferd; 

 voor de nieuwe pompunit een KWS filter te plaatsen; de werking van de oude KWS filter voor de 
bestaande infiltratieput wordt nagekeken; 

 in de nieuwe pompunit twee pompen te voorzien die bij gewone regenval in cascade en bij hevige 
regenval samen in werking treden; 

 de overloop van de bestaande infiltratieput van de parking De Warande met de nieuwe pompunit 
te verbinden met terugslagklep; 

 de nieuwe pompinstallatie te voorzien van alarmering en telemetrie (via GSM module); 
 
Overwegende dat het onderhoud en de interventies van de pompen in de nieuwe pompunit tijdens de 
waarborgperiode gebeurt door de leverancier EcoSolutions, zoals voorzien in de oorspronkelijke 
promotieopdracht zonder meerkost; 
 
Overwegende dat een gezamenlijke afwatering van de beide overdekte parkings volgende voordelen 
biedt: 

 Eenvoudiger onderhoud van de waterafvoersystemen van de beide overdekte parkings; 
 Geen interventiekost voor het afwateringsysteem van de beide parkings tijdens de 

waarborgperiode; 
 Slechts 1 in plaats van 2 alarmeringssystemen; 

 
Overwegende dat het besturingssysteem en de telemetrie van EcoSolutions en Xylem compatibel zijn 
zodat na de waarborgperiode, Xylem het onderhoud en de bewaking van de pompinstallatie kan 
overnemen zonder aanpassingen aan het systeem; 
 
Overwegende dat de kosten voor het koppelen van de afwateringssystemen van de parkings De 
Warande en de Boomgaardstraat kan worden betaald met de kredieten vastgelegd op budgetcode 
2018/ACT-1907/0220-42/221007/BESTUUR/CBS/IE-21P&E na eerstvolgende budgetwijziging; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1  
De verrekeningsnota MW18000233-006 van consortium Wyckaert van 30 maart 2018 voor het 
aansluiten van de bestaande afwatering van de parking De Warande op hun pompinstallatie van de 
parking Boomgaardstraat ten bedrage van 9.560,03 euro excl. btw (MIGD21) goed te keuren.  
 
Artikel 2  
Dat de betaling zal gebeuren met het krediet ingeschreven in het exploitatiebudget van 2018, op 
budgetcode 2018/ACT-1907/0220-42/221007/BESTUUR/CBS/IE-21P&E na eerstvolgende 
budgetwijziging. 
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Plaatsbeschrijving 

Collegebeslissing betreffende het proces-verbaal van plaatsbeschrijving van het openbaar 
domein, ter bescherming van de haag voor de aanleg van de nutsleidingen in Sint-Gerolflaan 10 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 § 3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 14 april 2014 betreffende de stedenbouwkundige vergunning voor 
het bouwen van acht parkwoningen en het verbouwen van een bestaande woning en bijgebouw in de 
Sint-Gerolflaan 10; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 12 oktober 2015 betreffende het proces-verbaal van 
plaatsbeschrijving van het openbaar domein in de Sint-Gerolflaan 10, opgemaakt door Coffyn Architect 
bvba,  voor het bouwen van acht parkwoningen en verbouwen van een bestaande woning en bijgebouw; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 11 september 2017 betreffende het uitbreiden van het laagspannings- 
en gasnet in de Sint-Gerolflaan op verzoek van Eandis; 
 
Gelet op het proces-verbaal van plaatsbeschrijving van 6 maart 2018 van het openbaar domein ter 
bescherming van de haag voor de aanleg van de nutsleidingen vóór de groepswoning in Sint-Gerolflaan 
10, opgemaakt door Coffyn Architect bvba, handelend in opdracht van de heer Paul Snoeck, Parklaan 
37 in Gent; 
 
Overwegende dat het een plaatsbeschrijving betreft vóór de aanvang van de werken; 
 
Overwegende dat de aanleg van de nutsleidingen gebeurt onder het advies van een boomdeskundige; 
dat het graven van een sleuf tussen de haag en groepswoning is toegestaan op voorwaarde dat dit 
handmatig gebeurt en zo dicht mogelijk tegen de woningen; 
 
Overwegende dat deze plaatsbeschrijving de specifieke plaats van de te graven sleuf aangeeft; 
 
Overwegende dat de waarnemingen zijn vastgelegd in een fotoreportage waarbij een algemeen beeld 
wordt gegeven van de huidige toestand van het openbaar domein en in het bijzonder de rijweg in KWS, 
de overgang van KWS naar grijze betonklinkers ter hoogte van de oprit van de brandweerkazerne, de 
beplanting, de groenzone met lage bomen en struikgewas, de tussenberm met grijze betonklinkers en 
boordstenen, de betonnen paaltjes, de draadafsluitingen, de watergreppels, de rioolkolken, de 
verkeerssignalisatie en wegmarkeringen, het wandelpad van het park in steenslag, de haag langs het 
wandelpad, de vuilnisbakken, de metalen deksels, de beschermde beuk; 
 
Overwegende dat de plaatsbeschrijving dient om later de eventuele schade, veroorzaakt door de 
aannemer bij het uitvoeren van de werken, te kunnen bepalen; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het proces-verbaal van plaatsbeschrijving van 6 maart 2018 voor de 
aanleg van nutsleidingen ter hoogte van de groepswoning in Sint-Gerolflaan 10, opgemaakt door Coffyn 
Architect bvba. 
 

Rioleringsprojecten 

Collegebeslissing betreffende het goedkeuren van de offertes van Eandis voor het aansluiten 
van de pompinstallaties en pompunits op het net en het plaatsen van de nodige metertellers in 
het kader van het gemeentelijk rioleringsproject O2014044 Sanering Sterrewijk en Stratem 
(AP0204-014) 
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Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 1° 
betreffende het beheer van gemeentelijke inrichtingen en eigendommen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 19 november 2010 betreffende de goedkeuring van 
het rollend meerjareninvesteringsprogramma 2012-2016 voor de optimalisatie van de 
bovengemeentelijke zuiveringsinfrastructuur in het Vlaamse gewest waarbij het project 22686 Sanering 
Sterrewijk en Stratem is opgenomen in het programmajaar 2012; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 augustus 2013 betreffende de goedkeuring van 
het rollend meerjarenprogramma voor de vaststelling van het subsidiëringsprogramma voor 
gemeentelijke rioleringen, KWZI’s en individuele waterzuiveringsinstallaties, optimalisatieprogramma 
2014-2018, waarbij het gemeentelijk riolerings- en wegenisproject O214044 Sanering Stratem en 
Sterrewijk definitief is vastgelegd in het eerste kwartaal van het programmajaar 2014; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 4 juli 2016 betreffende de goedkeuring van het ontwerp en 
aanbestedingsdossier voor het rioleringsproject O214044 Sanering Sterrewijk en Stratem; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 4 juli 2011 inzake het aanstellen van het studiebureau Grontmij nv 
als ontwerper van de bovengemeentelijke en de gemeentelijke rioleringswerken Sanering Sterrewijk en 
Stratem; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 28 november 2016 betreffende de gunning van de opdracht voor de 
uitvoering van de riolering- en wegeniswerken Sanering Sterrewijk en Stratem aan Verhelst 
Aannemingen nv uit Oostende; 
 
Gelet op de kredieten opgenomen in het meerjarenplan 2014-2019 voor de uitvoering van het wegenis 
en rioleringsproject O2014044 Sanering Sterrewijk en Stratem (AP0204-014 –ACT 1439) van 3.932.000 
euro; 
 
Gelet op de offerte nr. 0004382716 van Eandis van 26 februari 2018 voor het aansluiten van het 
pompstation P2 op het kruispunt Sterrewijk 37– Eendekooi op het net en het plaatsen van de meterteller 
(Dossier: 45594060 – EAN-code: 541448860017834739 ten bedrage van 859,81 euro excl. btw (btw 
medecontractant -MCGD21); 
 
Gelet op de offerte nr. 0004396167 van Eandis van 3 april 2018 voor het aansluiten van het pompstation 
P3 ter hoogte van Sterrewijk 1 op het net en het plaatsen van de meterteller (Dossier: 45594054 – EAN-
code: 541448860017834630 ten bedrage van 859,81 euro excl. btw (btw medecontractant -MCGD21); 
 
Gelet op de offerte nr. 0004382744 van Eandis van 26 februari 2018 voor het aansluiten van de 
pompunits PU(C3) en PU(C4) op het net ter hoogte van Sterrewijk 45 en het plaatsen van de meterteller 
(Dossier: 45594385 – EAN-code: 541448860017835811 ten bedrage van 859,81 euro excl. btw (btw 
medecontractant -MCGD21); 
 
Gelet op de offerte nr. 0004382664 van Eandis van 26 februari 2018 voor het aansluiten van de 
pompunits PU(B1) en PU(B2) op het net ter hoogte van Schoonberg 46 en het plaatsen van de 
meterteller (Dossier: 45594247 – EAN-code: 541448860017835767 ten bedrage van 859,81 euro excl. 
btw (btw medecontractant -MCGD21); 
 
Overwegende dat door Eandis de aansluitpunten voor elektriciteit en de metertellers dienen te worden 
aangesloten alvorens de pompinstallaties in werking kunnen worden gesteld; 
 
Overwegende dat het verbruik ten laste valt van het gemeentebestuur en een leveringscontract dient te 
worden afgesloten; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
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De offerte nr. 0004382716 van Eandis van 26 februari 2018 voor het aansluiten van het pompstation P2 
op het kruispunt Sterrewijk 37– Eendekooi op het net en het plaatsen van de meterteller (Dossier: 
45594060 – EAN-code: 541448860017834739 ten bedrage van 859,81 euro excl. btw (btw 
medecontractant -MCGD21) goed te keuren. 
 
Artikel 2 
De offerte nr. 0004396167 van Eandis van 3 april 2018 voor het aansluiten van het pompstation P3 ter 
hoogte van Sterrewijk 1 op het net en het plaatsen van de meterteller (Dossier: 45594054 – EAN-code: 
541448860017834630 ten bedrage van 859,81 euro excl. btw (btw medecontractant -MCGD21) goed 
te keuren. 
 
Artikel 3 
De offerte nr. 0004382744 van Eandis van 26 februari 2018 voor het aansluiten van de pompunits 
PU(C3) en PU(C4) op het net ter hoogte van Sterrewijk 45 en het plaatsen van de meterteller (Dossier: 
45594385 – EAN-code: 541448860017835811 ten bedrage van 859,81 euro excl. btw (btw 
medecontractant -MCGD21) goed te keuren. 
 
Artikel 4 
De offerte nr. 0004382664 van Eandis van 26 februari 2018 voor het aansluiten van de pompunits 
PU(B1) en PU(B2) op het net ter hoogte van Schoonberg 46 en het plaatsen van de meterteller (Dossier: 
45594247 – EAN-code: 541448860017835767 ten bedrage van 859,81 euro excl. btw (btw 
medecontractant -MCGD21) goed te keuren. 
 
Artikel 5 
Deze werken te betalen met de kredieten vastgelegd in het gemeentebudget onder artikel nummer 
2018/ACT-1439/0310-21/224007/BESTUUR/CBS/IE-15P. 
 
Artikel 6 
Akkoord te gaan om het verbruik ten laste te nemen en de nodige leveringscontracten af te sluiten. 
 

Werken nutsmaatschappijen 

Collegebeslissing betreffende het verplaatsen van het kabelnet in Hageland (rioleringsproject 
Sterrewijk-Stratem) op verzoek van Telenet 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 14 februari 2011 inzake de goedkeuring van het gezamenlijk 
uitvoeren van de bovengemeentelijke en gemeentelijke rioleringswerken “Sterrewijk en Stratem” met 
Aquafin nv, het voorbereiden van de samenwerkingsovereenkomst met Aquafin en het gezamenlijk 
aanstellen van een ontwerper (rioleringsproject 22.686); 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 4 juli 2016 betreffende de goedkeuring van het ontwerp en 
aanbestedingsdossier voor het rioleringsproject O214044 Sanering Sterrewijk en Stratem; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 4 juli 2011 inzake het aanstellen van het studiebureau Grontmij nv 
als ontwerper van de bovengemeentelijke en de gemeentelijke rioleringswerken Sanering Sterrewijk en 
Stratem; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 mei 2016 betreffende de machtiging tot het aanpassen van de 
waterleiding in Schoonberg-Hageland (rioleringsproject) op verzoek van Farys; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 mei 2016 betreffende de machtiging tot het aanpassen van de 
waterleiding in Sterrewijk-Wageweg (rioleringsproject) op verzoek van Farys; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 maart 2018 betreffende het verplaatsen van de netten in Hageland 
(rioleringsproject Sterrewijk-Stratem) op verzoek van Eandis; 
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Gelet op de vergaderverslagen over de coördinatievergaderingen van 13 januari 2015 en 1 december 
2015 met de nutsmaatschappijen, het studiebureau Grontmij/Sweco en het gemeentebestuur en de in 
deze vergadering gestelde afspraken; 
 
Gelet op de vergaderverslagen over de coördinatievergaderingen van 23 maart 2016, 28 maart 2017 
en 6 juni 2017 waarbij de knelpunten voor aanleg van de riolering werden overlopen; 
 
Gelet op de afspraken gemaakt in de werfvergadering van 23 februari 2018 tussen de aannemer, het 
studiebureau, de opdrachtgevers en de nutsmaatschappijen, meer in het bijzonder betreffende het 
verplaatsen van de laagspannings- en openbaar verlichtingskabel buiten de nieuw aan te leggen rijweg 
en de timing van de werken (afwerking begin mei 2018); 
 
Gelet op de brief van 30 maart 2018 van Telenet waarbij de toelating gevraagd wordt voor het 
verplaatsen van kabels in Hageland (rioleringsproject) in synergie met Eandis; 
 
Gelet op het ontwerpplan nr. 25023908 met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat alle nutsleidingen gelegen binnen de werkzone van het rioleringsproject dienen te 
worden verplaatst en alle mogelijke gekende en niet gekende knelpunten dienen te worden opgelost;  
 
Overwegende dat voorliggende aanvraag handelt over de verplaatsingswerken voor het gemeentelijk 
aandeel; 
 
Overwegende dat alle mogelijke verrekeningen (stillig, sonderingswerken, ..) door de hoofdaannemer 
van de rioleringswerken aan het gemeentebestuur doorgerekend ten gevolge van niet verplaatste 
leidingen, onmiddellijk worden doorgerekend aan de vergunningshouders van de nutsinstallaties; 
 
Overwegende dat de totale duurtijd voor de aanleg van nutsleidingen wordt ingeschat op 2 werkweken; 
dat de start der werken wordt voorzien begin mei 2018; dat de nodige plannen met betrekking tot de 
aanpassingswerken en de ligging van de nieuwe leidingen, opgemeten in xyz coördinaten schriftelijk en 
digitaal aan het gemeentebestuur en het studiebureau Grontmij/Sweco dienen te worden overgemaakt 
binnen een termijn van 15 werkdagen na beëindigen van de werken;  
 
Overwegende dat gedeeltelijke opbraak van de rijweg in functie van de doorsteken uitzonderlijk wordt 
toegelaten in deze zones waar de rijweg zal worden opgebroken en vernieuwd in het kader van de 
rioleringswerken zonder herstel van deze opgebroken wegenis; 
 
Overwegende dat de werken in synergie met Eandis worden uitgevoerd; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. 25023908 van Telenet bvba, Sluisweg 1 bus 12 in Gent voor 
het verplaatsen van de kabels in Hageland (rioleringsproject), mits er rekening gehouden wordt met de 
volgende voorwaarden: 

 de werken dienen in synergie te worden uitgevoerd met de andere nutsmaatschappijen. 
 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 

aan te vragen). 
 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse 
werken, de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen 
beheer als voor de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door 
aannemers. De hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 
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 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 de afspraken gesteld in het vergaderverslagen over de coördinatievergaderingen van 13 
januari 2015, 1 december 2015, 23 maart 2016, 28 maart 2017 en 6 juni 2017 met de 
nutsmaatschappijen, het studiebureau Grontmij/Sweco en het gemeentebestuur dienen te 
worden nageleefd; 

 de afspraken gemaakt in de werfvergadering van 23 februari 2018 tussen de aannemer, het 
studiebureau, de opdrachtgevers en de nutsmaatschappijen, meer in het bijzonder 
betreffende het verplaatsen van de laagspannings- en openbaar verlichtingskabel buiten de 
nieuw aan te leggen rijweg en de timing van de werken (afwerking begin mei 2018) dienen 
te worden nageleefd; 

 alle nutsleidingen gelegen binnen de werkzone van het rioleringsproject, aangeduid op het 
rioleringsplan zoals besproken in de coördinatievergaderingen, die gekende en niet gekende 
knelpunten veroorzaken voor het rioleringsproject, dienen te worden verplaatst. 

 alle mogelijke verrekeningen (stillig, sonderingswerken, ..) door de hoofdaannemer van de 
rioleringswerken aan het gemeentebestuur doorgerekend ten gevolge van niet verplaatste 
leidingen binnen de werkzone zullen onmiddellijk worden doorgerekend aan de 
vergunningshouders van de nutsinstallaties. 

 de aanpassings- en verplaatsingswerken dienen te zijn uitgevoerd voor eind mei 2018. 
 de nodige plannen met betrekking tot de aanpassingswerken en de ligging van de nieuwe 

leidingen, opgemeten in xyz coördinaten dienen schriftelijk en digitaal aan het 
gemeentebestuur en het studiebureau Grontmij/Sweco te worden overgemaakt binnen een 
termijn van 15 werkdagen na beëindigen van de werken. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits  
aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd goed worden gedicht en verdicht; de 
resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm en opritten dienen op vraag 
van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 ter hoogte van grachten dienen op de grachtbodem de nodige betonplaten te worden 
geplaatst om de leidingen die onder een gracht doorlopen te beschermen; leidingen dienen 
minimum 30 cm onder de grachtbodem te worden aangelegd. 

 leidingen aangelegd in de berm evenwijdig met de gracht dienen op minimum 50 cm van de 
kruin van de gracht te worden aangelegd. 

 de leidingen dienen zo dicht mogelijk bij de rooilijn te worden aangelegd zodat voldoende 
plaats wordt vrijgehouden voor het planten van een nieuwe bomenrij tussen rooilijn en rijweg. 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 
Artikel 2 
Een verplaatsingsbevel te richten aan de verschillende nutsmaatschappijen voor de noodzakelijke 
verplaatsing van hun leidingen naar aanleiding van het rioleringsproject O214044 Sanering Sterrewijk 
en Stratem. 
 

Collegebeslissing betreffende het uitbreiden van het laagspanningsnet in de Markt 8 op verzoek 
van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
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Gelet op de brief van 22 maart 2018 van Eandis waarbij de toelating gevraagd wordt voor het uitbreiden 
van het laagspanningsnet in de Markt 8; 
 
Gelet op het ontwerpplan nr. R316816LS met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat een sleuf ter hoogte van het marktplein dient te worden gegraven om het 
laagspanningsnet met 15 meter uit te breiden voor klantaansluiting;  
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. R316816LS van Eandis, Bomastraat 11 in Gent voor het 
uitbreiden van het laagspanningsnet in de Markt 8, mits er rekening gehouden wordt met de volgende 
voorwaarden: 

 de werken dienen in synergie te worden uitgevoerd met de andere nutsmaatschappijen. 
 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 

aan te vragen). 
 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse 
werken, de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen 
beheer als voor de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door 
aannemers. De hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van het marktplein 
(voetpadzone) mits er voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- het opgebroken marktplein in kleinschalige verharding dient oordeelkundig te worden 

hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een legbed van 
3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden vervangen 
door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt gevolgd. 
De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien worden 
met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- resultaten van de genomen slagsonde in de voetpadzone dient op vraag van het 
gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Collegebeslissing betreffende het uitbreiden van het gasnet in de Bellemstraat in synergie met 
project Aanleg fietspad Aalter-Bellem op verzoek van Eandis 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 20 november 2017 betreffende de goedkeuring van het 
ontwerpdossier voor het project fietspad Aalter-Bellem (AP0302-001); 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018, waarin het 
actieplan AP0302-001 ‘Aanleg fietspad van/naar Bellem’ is opgenomen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende het principe en de goedkeuring van de 
gunning van de opdracht ‘Aanstellen boomdeskundige voor de begeleiding van de uitvoering van het 
project Aanleg fietspad Aalter-Bellem AP0302-001’; 
 
Gelet op de coördinatievergaderingen op 3 oktober 2017, 12 januari 2018 en 30 maart 2018; 
 
Gelet op de afspraken in de verschillende vergaderverslagen; 
 
Gelet op de brief van 3 april 2018 van Eandis waarbij de toelating gevraagd wordt voor het uitbreiden 
van het gasnet in synergie met het project ‘Aanleg fietspad Aalter-Bellem’ in de Bellemstraat; 
 
Gelet op het ontwerpplan nr. R317850MD met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat het gasnet met 152 meter wordt uitgebreid in de Bellemstraat tussen huisnummer 
172 en 172B; 
 
Overwegende dat de leidingen met middenspanning, laagspanning, openbare verlichting en gas worden 
verplaatst of vernieuwd naar aanleiding van de aanleg van het nieuwe fietspad; 
 
Overwegende dat alle nutsleidingen gelegen binnen de werkzone van het project dienen te worden 
verplaatst en alle mogelijke gekende en niet gekende knelpunten dienen te worden opgelost;  
 
Overwegende dat alle mogelijke verrekeningen (stillig, sonderingswerken, ..) door de hoofdaannemer 
van de werken aan het gemeentebestuur doorgerekend ten gevolge van niet verplaatste leidingen, 
onmiddellijk worden doorgerekend aan de vergunningshouders van de nutsinstallaties; 
 
Overwegende dat de nodige plannen met betrekking tot de aanpassingswerken en de ligging van de 
nieuwe leidingen, opgemeten in xyz coördinaten schriftelijk en digitaal aan het gemeentebestuur en het 
studiebureau dienen te worden overgemaakt binnen een termijn van 15 werkdagen na het beëindigen 
van de werken; 
 
Overwegende dat Eandis normaalgezien zal optreden als piloot om de verplaatsing en vernieuwing van 
alle nutsleidingen in de Bellemstraat in synergie uit te voeren; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur een boomdeskundige aanstelde om de bomen langs het tracé 
maximale overlevingskansen te geven; dat de richtlijnen van deze boomdeskundige strikt moeten 
nageleefd worden; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan de aanvraag en het plan nr. R317850MD van Eandis, Bomastraat 11 in 
Gent voor het uitbreiden van het gasnet in de Bellemstraat in synergie  de aanleg van het fietspad 
Aalter-Bellem, mits er voldaan is aan de volgende voorwaarden: 

 de werken moeten in synergie uitgevoerd worden met de aanleg in de Bellemdorpweg. De 
werken in de Bellemstraat zelf moeten bij voorrang uitgevoerd worden zodat de 
wegeniswerken niet in het gedrang komen. 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 
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 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op de hoogte 

gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse werken, de 
fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor 
de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De 
hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 de afspraken gesteld in de coördinatievergaderingen met nutsmaatschappijen van 3 oktober 
2017, 12 januari 2018 en 30 maart 2018 moeten worden nageleefd; 

- leidingen maximaal te vernieuwen in functie van de sperperiode na de uitvoering 
van de wegeniswerken. 

- kabels en leidingen binnen het tracé van de werken dienen verdiept of verplaatst te 
worden rekening houdend met de koffer van de toekomstige rijweg (70cm) en het 
toekomstige fietspad (60cm) of moeten heraangelegd worden buiten het tracé van 
de werken; Het maaiveldniveau van het nieuwe fietspad komt overeen met het 
huidig maaiveldniveau van de rand van de bestaande rijweg; Het maaiveldniveau 
van de nieuwe rijweg komt 10cm lager dan het niveau van de bestaande rijweg. 

- de voorwaarden voor werken in de buurt van bomen zijn strikt na te leven. 
- de positie van de in- en uittredeputten van de boringen moeten afgestemd worden 

op de bestaande bomen.  
 alle nutsleidingen gelegen binnen de werkzone van het project, aangeduid op het plan zoals 

besproken in de coördinatievergadering, die gekende en niet gekende knelpunten 
veroorzaken voor het project, dienen te worden verplaatst of wanneer de verplaatsing 
onmogelijk blijkt dienen deze te worden verdiept. 

 alle mogelijke verrekeningen (stillig, sonderingswerken, ..) door de hoofdaannemer van de 
werken aan het gemeentebestuur doorgerekend ten gevolge van niet verplaatste leidingen 
binnen de werkzone zullen onmiddellijk worden doorgerekend aan de vergunningshouders 
van de nutsinstallaties. 

 de nodige plannen met betrekking tot de aanpassingswerken en de ligging van de nieuwe 
leidingen, opgemeten in xyz coördinaten dienen schriftelijk en digitaal aan het 
gemeentebestuur en het studiebureau te worden overgemaakt binnen een termijn van 15 
werkdagen na het beëindigen van de werken. 

 voor aanleg onder grasbetontegels gelden onder meer volgende richtlijnen: 
- omzichtige opbraak en opslag van de grasbetontegels in functie van hergebruik 
- gebroken grasbetontegels worden vervangen door een identiek exemplaar 
- herstel volgens de regels van de kunst conform de oorspronkelijke opbouw, meer 

bepaald: 
 geotextiel 
 steenslagfundering met niet-continue korrelverdeling (steenslag en zand) 

volgens SB 250 V.4.2, dikte min. 25 cm 
 grasbetontegels 60cmx40cm, dikte 12cm 
 opvulling van de grasbetontegels met teelaarde/bodemsubstraat en 

inzaaien met gras volgens SB250 VI.3.9 
 voor (opritten in) kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 

- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 
ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden 
eigendom van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken 
en selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 
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- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg 
door middel van voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de 
minimale temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 

- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden 
gedicht. 

- de opgebroken opritten in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig te worden 
hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een legbed 
van 3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden 
vervangen door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband 
wordt gevolgd. De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. 
Kasseien worden met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, 
aarden bermen worden terug ingezaaid. 

 resultaten van de genomen slagsondes waar in open sleuf gewerkt werd dienen op vraag 
van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 leidingen aangelegd in de berm evenwijdig met de gracht dienen op minimum 50 cm van de 
kruin van de gracht te worden aangelegd. 

 het advies van de boomdeskundige aangesteld door het gemeentebestuur, met name Arbos 
boomverzorging, Kruisstraat 5 in Aalter, dient te worden opgevraagd betreffende richtlijnen 
over de methode van werken in de nabijheid van de aanwezige bomen (essen in de 
Bellemstraat). Er wordt een startvergadering ingepland voor aanvang van de werken. De 
boomdeskundige zal regelmatig controles uitvoeren tijdens de werken en zal advies 
verlenen wanneer zich problemen voordoen. De richtlijnen gegeven door deze 
boomdeskundige dienen strikt nageleefd te worden. 

 zonder afbreuk te doen aan de richtlijnen van de boomdeskundige, dienen ter hoogte van 
de aanwezige bomen volgende bijzondere voorwaarden te worden gerespecteerd: 

- afbakenen van een ‘beschermingszone’ ter hoogte van de bomen. De 
beschermingszone moet het wortelgestel beschermen tegen beschadiging. De 
grootte van de beschermingszone wordt als volgt bepaald: de kroonprojectie + 2,5 
meter buiten de kroonprojectie. 

- binnen de beschermingszone mag er geen bodemverstoring of bodemverdichting 
zijn, geen ophoging of afgraving van de grond, geen opslag van materiaal, geen 
afval of puin storten, noch op de grond, noch in een container, geen toegang voor 
voertuigen of parking, geen tijdelijke gebouwen of werfketen, geen vuurtjes, alle 
ondergrondse leidingen omleiden buiten de beschermingszone, veranderingen in 
oppervlakkige waterafvoer in of uit de beschermingszone vermijden, geen 
waterhoeveelheden groter dan 100 liter uitgieten in de buurt van de bomen (bv 
spoelwater), solventen niet uitgieten in de buurt van de bomen, veranderingen in 
drainage zo ontwerpen dat de natuurlijke waterhuishouding binnen de 
beschermingszone zoveel mogelijk bewaard blijft, het zwenkbereik van torenkranen 
aanpassen zodat de boomkroon niet kan geraakt worden, ook niet door 
doorhangende kabels. 

- verplicht gebruik van perstechniek in de omgeving van de stam (= zone tot 2,5 m 
van de stam verwijderd), geen open sleuven. Het persen of boren gebeurt recht 
onder de boomstam om zo het minst wortels te beschadigen. De leidingen en kabels 
onder de boom moeten minstens 1 m diep gelegd worden. 

- machinaal grondverzet is verboden; binnen de beschermingszone van de boom (= 
2 m tot buiten de kroonprojectie) wordt handmatig een sleuf gegraven, hierbij 
worden alle wortels met handgereedschap afgezaagd. De wortels worden dwars 
doorgezaagd met een scherpe handsnoeizaag. De verdere afgraving weg van de 
boom kan met zwaar materiaal, zonder extra wortelschade voor de boom. Wortels 
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worden zoveel mogelijk behouden en er worden geen wortels dikker dan 5 cm 
weggenomen. 

- om de wortels te beschermen tegen uitdroging, wordt het blootgelegd bodemprofiel 
zo vlug mogelijk afgewerkt met aarde. 

- de bermen dienen in hun oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
- alle afwijkingen moeten goedgekeurd worden door het gemeentebestuur. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door 

middel van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden 
gegeven). 

 het is verboden materialen ‘allerlei’ te stockeren in beplantingsvakken of zware machines 
tussen bomen te parkeren. 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Evenementen 

Kasteeldomein 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de nevenactiviteiten tijdens de junikermis in 
Poeke 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 9 februari 2004 betreffende het huishoudelijk reglement op 
het gebruik van het kasteel en domein van Poeke; 
 
Gelet op de kermis in Poeke van 15 tot en met 17 juni 2018, waarbij de nevenactiviteiten georganiseerd 
worden door ‘Feestcomiteit Poeke’; 
 
Gelet op de aanvraag van ‘Feestcomiteit Poeke’ voor het organiseren van een kermismaaltijd in het 
kasteel van Poeke voor een 300-tal personen op zaterdag 16 juni 2018, alsook om een koelwagen te 
mogen plaatsen ter hoogte van het kasteel van donderdag 14 tot en met zondag 17 juni 2018; 
 
Gelet op het advies van de parkwachter van het kasteeldomein in Poeke, stellende dat de ideale locatie 
voor het plaatsen van een koelwagen achteraan het kasteel is, vermits de koelwagen op deze plaats 
voor geen belemmering zal zorgen en waar er tevens stroomvoorzieningen aanwezig zijn; 
 
Overwegende dat de koelwagen niet langer dan de gevraagde vier dagen op het kasteeldomein mag 
geplaatst worden en dat alle hekkens op het domein zullen gesloten worden om het op- en afrijden van 
wagens te vermijden; 
 
Overwegende dat elk jaar de toelating wordt gegeven om een kermismaaltijd te organiseren in het 
kasteel van Poeke, op voorwaarde dat er geen eten bereid wordt in het kasteel zelf en dat het kasteel 
na afloop van de activiteit proper wordt achtergelaten; 
 
Overwegende dat bovenstaande voorwaarden elk jaar door de organisatie worden gerespecteerd; 
 
Op voorstel van schepen Dirk De Smul en schepen Martine Bergez; 
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Besluit: 

Enig artikel 
Toelating te verlenen om een kermismaaltijd te organiseren en een koelwagen te plaatsen tijdens de 
kermisperiode. 
 

Welzijnszaken 

Lokaal sociaal beleid 

Collegebeslissing betreffende de organisatie van de monoloog Wintertulpen in het kader van het 
bevolkingsonderzoek borstkanker op maandag 22 oktober 2018 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 betreffende de bevoegdheden van het college van 
burgemeester en schepenen; artikel 57 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen de 
beraadslagingen en besluiten van de gemeenteraad voorbereidt en uitvoert;  
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 18 december 2017 betreffende de aanpassing van 
het meerjarenplan;  
 
Gelet op de beslissing van de OCMW-raad van 22 november 2017 betreffende de wijziging van het 
meerjarenplan;  
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 9 maart 2009 betreffende 
de goedkeuring van het project Gezonde gemeente;  
 
Overwegende dat de actie Deelname aan kankerpreventieacties opgenomen is in de operationele 
doelstelling 5 Aalter is een gezonde gemeente (Gezondheid); 
 
Overwegende dat borstkanker de meest voorkomende vorm van kanker onder vrouwen is; dat 1 op 9 
vrouwen met de ziekte te maken krijgt; dat het risico op borstkanker toeneemt met de leeftijd; dat 3 op 
de 4 vrouwen bij wie borstkanker ontdekt wordt ouder is dan 50 jaar; dat per 1.000 
borstkankeronderzoeken 7 tot 9 vrouwenlevens gered worden; 
 
Overwegende dat dankzij het bevolkingsonderzoek vrouwen tussen 50 en 69 jaar zich gratis kunnen 
laten onderzoeken op borstkanker; 
 
Overwegende dat de maand oktober de internationale actiemaand is in de strijd tegen borstkanker en 
het gemeentebestuur opnieuw een campagne organiseert om het bevolkingsonderzoek borstkanker in 
de kijker te zetten; 
 
Overwegende het voorstel om de productie Wintertulpen te brengen in het auditorium, een positieve 
monoloog die vertolkt wordt door Marleen Merckx en begeleid door 2 cellisten; dat Wintertulpen je 
meeneemt in de gevoelswereld van een vrouw die verneemt dat ze borstkanker heeft en op een heel 
gewone en soms grappige manier vertelt over het mentale en fysieke proces dat je doorloopt wanneer 
je deze ziekte hebt;  
 
Overwegende dat deze monoloog wordt omschreven als educatief voor vele die deze ziekte nog niet 
van dichtbij hebben meegemaakt, en herkenbaar voor velen onder ons; dat er ook mogelijkheid is voor 
nabespreking met Marleen Merckx; 
 
Overwegende dat deze voorstelling met live muziek (2 cellisten) 1.500 euro kost (excl. 6% btw) tot 200 
personen; dat 6 euro inkom gevraagd kan worden; 
 
Overwegende dat alle vrouwen uit de doelgroep (van 50 tot 69 jaar) aangeschreven worden om hen uit 
te nodigen voor de voorstelling Wintertulpen en hen te sensibiliseren om deel te nemen aan de 
screeningsmammografie; 
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Overwegende dat de vrouwen die zich via De Toevlucht inschrijven gratis inkom krijgen om hen ook te 
sensibiliseren deel te nemen aan de gratis screeningsmammografie; 
 
Overwegende dat volgende acties ondernomen kunnen worden:  

 Een artikel plaatsen in TotAalter en op de website waarbij het belang van de screening wordt 
uitgelegd; 

 Flyers en affiches maken en verspreiden; 
 Een persartikel voorzien; 
 Na de voorstelling een receptie voorzien in de galerij, in aanwezigheid van Marleen Merckx; 

 
Overwegende dat Logo Gezond+ instaat voor roze campagnemateriaal zoals doeken, spots, folders, 
bladwijzers, affiches en roze lintjes; 
 
Overwegende dat voor deze actie budget voorzien is onder ACT-1629: Deelname aan 
kankerpreventieacties;  
 
Op voorstel van schepen Luc De Meyer; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan om de productie Wintertulpen te organiseren in kader van de maand van de 
borstkankerpreventie op maandag 22 oktober 2018 en 6 euro inkom te vragen. 
 
Artikel 2 
Alle vrouwen uit de doelgroep aan te schrijven om hen uit te nodigen voor de voorstelling en hen te 
sensibiliseren om deel te nemen aan de screeningsmammografie. 
 
Artikel 3 
Gratis inkom aan te bieden aan vrouwen die zich via De Toevlucht inschrijven. 
 
Artikel 4 
Akkoord te gaan om na de voorstelling een drankje aan te bieden in de galerij. 
 

Ontwikkelingssamenwerking 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot subsidie Ontwikkelingssamenwerking ten 
voordele van Dwars door de boerenbuiten 2018  van Broederlijk Delen 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §1, betreffende de bevoegdheden van het 
college van burgemeester en schepenen inzake het voorbereiden van de beraadslagingen en besluiten 
van de gemeenteraad en het uitvoeren van deze besluiten;  
  
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 27 december 2007 betreffende de goedkeuring van 
het subsidiereglement Ontwikkelingssamenwerking; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 18 december 2017 betreffende de aanpassing van 
het meerjarenplan; 
 
Gelet op de beslissing van de OCMW-raad van 22 november 2017 betreffende de wijziging van het 
meerjarenplan; 
 
Gelet op het verzoek van Broederlijk Delen, gegeven op 23 maart 2018; 
 
Overwegende dat 4 inwoners van Aalter op 27 mei 2018 zullen deelnemen aan de fiets- en wandeltocht 
Dwars door de boerenbuiten 2018  ten voordele van Broederlijk delen; 
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Overwegende dat deelnemers van Dwars door de boerenbuiten 2018 de boerengemeenschappen in 
Oeganda steunen;  
 
Overwegende dat de deelnemers op 5 mei 2018 pannenkoeken willen bakken en verkopen om zo het 
sponsorbedrag bijeen te krijgen; dat zij dit willen doen in De Conincksgoed 30 in Bellem; 
 
Overwegende dat de strategische doelstelling 5 stelt dat Aalter sociaal is en denkt aan het welzijn van 
iedereen en dat de operationele doelstelling 3 stelt dat Aalter een solidaire gemeente is in noord-zuid 
verband (ontwikkelingssamenwerking); 
 
Overwegende dat artikel 8 van het subsidiereglement ontwikkelingssamenwerking stelt dat het 
gemeentebestuur niet-structurele ontwikkelingssamenwerking door Aalterse burgers of Aalterse 
verenigingen steunt; 
 
Overwegende dat de pannenkoekenbak ten voordele van Dwars door de boerenbuiten 2018 van 
Broederlijk Delen op basis van artikel 11 van het ‘subsidiereglement ontwikkelingssamenwerking’ in 
aanmerking komt voor volgende subsidie: 
 

Soort ontwikkelingproject Subsidiebedrag 

Sensibiliseringsprojecten gecombineerd met 
fundraising voor ontwikkelingssamenwerking 
georganiseerd door Aalterse verenigingen 

Subsidie ten bedrage van het dubbele van de 
fundraising, rekening houdend met een 
geplafonneerd bedrag van 200,00 euro 

 
Overwegende dat er voldoende budget voorzien is op ACT-1270: Het geven van een subsidie aan en 
ondersteunen van ontwikkelingssamenwerkingsprojecten; 
 
Op voorstel van schepen Luc De Meyer; 

Besluit: 

Enig artikel 
Een financiële steun te verlenen van 200 euro voor de pannenkoekenbak, in De Conincksgoed 30, ten 
voordele Dwars door de boerenbuiten 2018 van Broederlijk Delen. 
 

Organisatie activiteiten 

Collegebeslissing betreffende de terbeschikkingstelling van het sportpark aan Rode Kruis 
Vlaanderen in het kader van bloedinzamelingen voor 2019 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 betreffende de bevoegdheden van het college van 
burgemeester en schepenen; artikel 57 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen de 
beraadslagingen en besluiten van de gemeenteraad voorbereidt en uitvoert;  
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 18 december 2017 betreffende de aanpassing van 
het meerjarenplan;  
 
Gelet op de beslissing van de OCMW-raad van 22 november 2017 betreffende de wijziging van het 
meerjarenplan; 
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 9 maart 2009 betreffende 
de goedkeuring van het project Gezonde gemeente; 
 
Gelet op het verzoek van Rode Kruis Vlaanderen – afdeling Aalter, gegeven op donderdag 29 maart 
2018; 
 
Overwegende dat de strategische doelstelling 5 stelt dat ‘Aalter sociaal is en denkt aan het welzijn van 
iedereen’ en dat de operationele doelstelling 2 stelt dat ‘Aalter een gezonde gemeente is (Gezondheid)’; 
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Overwegende dat Rode Kruis Vlaanderen vraagt om het sportpark ter beschikking te stellen gedurende 
8 avonden in 2019, van 17.00 u tot 19.30 u, in het kader van bloedinzamelingen; 
 
Overwegende dat volgende data worden aangevraagd: 

 maandag 28 januari 2019 
 maandag 4 februari 2019 
 maandag 29 april 2019 
 maandag 6 mei 2019 
 maandag 29 juli 2019 
 maandag 5 augustus 2019 
 maandag 28 oktober 2019 
 maandag 4 november 2019; 

 
Overwegende dat bloed inzamelen levens redt en dat voor heel wat zieke mensen bloed van iemand 
anders levensnoodzakelijk is; dat na verkeersongevallen, bij operaties of na bevallingen er vaak heel 
wat bloed nodig is om de betrokkenen te redden; dat in bijna elke gemeente het Rode Kruis een 
bloedinzameling organiseert;  
 
Overwegende dat voor het inzamelen van bloed het Rode Kruis een beschikbare ruimte nodig heeft; 
dat de afnameploeg steeds 1 uur voor het aanvangsuur tot 1 uur na de eindtijd van de collecte aanwezig 
is; 
 
Overwegende dat de data van de bloedinzamelingen gecommuniceerd worden via TotAalter en de 
gemeentelijke website;  
 
Overwegende dat Rode Kruis Vlaanderen – afdeling Aalter momenteel al jaarlijks het sportpark ter 
beschikking krijgt gedurende 8 avonden in het kader van bloedinzamelingen; dat het gebruik van de 
cafetaria 12,50 euro per avond kost; dat het gemeentebestuur, in het kader van een gemeente met een 
hart, het volledige bedrag van 100 euro op zich neemt; 
 
Overwegende dat er voldoende krediet voorzien is onder ACT-1935: Acties in het kader van Gemeente 
met een hart; 
 
Op voorstel van schepen Luc De Meyer; 

Besluit: 

Artikel 1 
Financieel tussen te komen in de organisatie van 8 bloedinzamelingen in 2019 in het sportpark aan 
Rode Kruis Vlaanderen – afdeling Aalter ten bedrage van 100 euro (8 x 12,5 euro). 
 
Artikel 2 
De data van de bloedinzamelingen te communiceren via TotAalter en de gemeentelijke website. 
 

Ruimtelijke organisatie en leefomgeving 

Milieu 

Collegebeslissing betreffende deelname aan een ‘cameraproject’ van IVM voor de handhaving 
van sluikstorten en zwerfvuil 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het lidmaatschap van het gemeentebestuur bij IVM; 
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Gelet op het voorstel van 22 maart 2018 van IVM om een ‘cameraproject’ uit te werken voor de 
handhaving van sluikstort en zwerfvuil;  
 
Overwegende dat IVM een coördinerende rol zal spelen en onder begeleiding van het Mooimakers-
team, de lokale besturen zoveel mogelijk zal ondersteunen (onderhoud camera’s, opleiding, opvolging 
regelgeving…); dat het budget voor de aankoop van camera’s in de begroting 2018 van IVM is voorzien; 
 
Overwegende dat er mogelijks ook met een groep pilootgemeenten kan gewerkt worden om nadien het 
project uit te breiden; 
 
Overwegende dat de uiteindelijke inhoud van het 'cameraproject' nog niet duidelijk is; dat de werklast 
voor het gemeentebestuur aldus niet ingeschat kan worden; dat de implementatie van de 
omgevingsvergunning een prioritair project is die in 2018 door de gemeentelijke omgevingsambtenaren 
gerealiseerd zal worden;  
 
Overwegende dat in 2017 in totaal 148,58 ton veegvuil werd verzameld; 
 
Overwegende dat het standpunt van het gemeentebestuur voor eind april gevraagd wordt; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
IVM mee te delen dat het gemeentebestuur momenteel geen interesse heeft om deel te nemen aan het 
‘cameraproject’ voor de handhaving van sluikstort en zwerfvuil. 
 

Collegebeslissing betreffende de textielproblematiek en IVM als aankoopcentrale 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de goedkeuring door Vlaamse regering van 16 september 2016 betreffende het uitvoeringsplan 
voor het huishoudelijk afval en gelijkaardig bedrijfsafval; 
 
Gelet op het lidmaatschap van het gemeentebestuur bij IVM; 
 
Gelet op het voorstel van 20 maart 2018 van IVM om een marktbevraging voor te bereiden inzake 
textielinzameling waarbij IVM als aankoopcentrale zal optreden; 
 
Overwegende dat bij de bevraging ook geprobeerd zou worden om een plaats te voorzien voor 
inzameling van textiel door de Kringloopwinkels; 
 
Overwegende dat op basis van het goedgekeurde uitvoeringsplan voor huishoudelijk afval en 
gelijkaardig bedrijfsafval, de lokale besturen verplicht zijn te voorzien in de inzameling van textielafval 
op het grondgebied van de gemeente; 
 
Overwegende dat na het inwerking treden van de fusie van Aalter en Knesselare een inventaris en 
evaluatie zal opgemaakt worden van de textielinzameling op het grondgebied; dat afhankelijk van de 
resultaten actie zal ondernomen worden; dat nadien al dan niet nog beroep gedaan kan worden op de 
marktbevraging; 
 
Overwegende dat de opmaak van een politiereglement noodzakelijk zal zijn; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 
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Enig artikel 
Niet in te gaan op het project ‘aankoopcentrale’ voor textielinzameling waarbij IVM zou optreden in naam 
van het gemeentebestuur. 
 

Collegebeslissing betreffende deelname aan de groepsactie stookolietanksanering van Veneco 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de regionale samenwerking Meetjesland Klimaatgezond van de gemeente; 
 
Gelet op het voorstel van 20 maart 2018 van Veneco om een groepsactie stookolietanksanering te 
organiseren; 
 
Overwegende dat de actie kadert binnen de regionale samenwerking Meetjesland Klimaatgezond; dat 
de actie wordt uitgevoerd in samenwerking met de Woonwijzer en Eandis (voor de omschakelingsactie 
naar aardgas); 
 
Overwegende dat de gemeenten in het Meetjesland financieel bijdragen tot de voorbereiding, promotie 
en opvolging via de samenwerking Meetjesland Klimaatgezond; dat medewerking wordt verwacht voor 
de bekendmaking van de actie, logistieke ondersteuning en een vertegenwoordiger ter beoordeling van 
de offertes; 
 
Overwegende dat de actie zorgt voor een omschakeling van stookolie naar aardgas; dat ondanks een 
25 % lagere CO2-uitstoot bij aardgas, het nog steeds een fossiele brandstof betreft; dat de keuze voor 
aardgas niet zorgt voor een duurzame reflex op lange termijn; 
 
Overwegende dat enkel beroep kan worden gedaan op deze actie indien men in de buurt woont van 
een bestaand aardgasnet; dat er geen nieuwe aardgasleidingen worden gelegd door Eandis; 
 
Overwegende dat het standpunt van het gemeentebestuur voor 20 april 2018 gevraagd wordt; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Veneco mee te delen dat het gemeentebestuur momenteel geen interesse heeft om deel te nemen aan 
de groepsactie stookolietanksanering. 
 

Milieu – muziekactiviteiten 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 22 
juni 2018 aan ZVC Fladderak Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 



39 
 

 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 
(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet dat ZVC Fladderak Aalter ‘Tabasco Barber Land’ op 22 juni 2018 wenst te organiseren ter hoogte 
van Boomgaard; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 100 dB(A) 
LAeq,60min van 18.00 u tot 2.00 u; 
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAeq,15min 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,60min ≤ 100 dB(A); 
 
Overwegende dat overeenkomstig artikel 5.32.2.2.bis § 1 van Vlarem II het college van burgemeester 
en schepenen van de gemeente waarin de muziekactiviteit plaatsvindt, steeds beperkende maatregelen 
kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of voor de duur van de 
muziekactiviteit; 
 
Overwegende dat het maximaal geluidsniveau van de bastonen kan beperkt worden door een 
bijkomende norm van 120 dB(C) LCmax,slow op te leggen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan ZVC Fladderak Aalter, Spijkerstraat 25 voor de muziekactiviteit: “Tabasco Barber Land” die zal 
plaatsvinden van 22 juni 2018 tot en met 23 juni 2018 ter hoogte van Boomgaard, erkenning te verlenen 
als bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 vrijdag 22 juni 2018 van 18.00 u tot zaterdag 23 juni 2018 2.00 u: een maximaal geluidsniveau 
kleiner of gelijk aan 95 dB(A) LAeq,15min; 

 
Bijzondere voorwaarden: 
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 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 5 
mei 2018 aan scouts De Witte Kaproenen Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 
(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
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Gelet op de vraag van 19 maart 2018 van scouts De Witte Kaproenen betreffende het organiseren van 
‘Streekbierenavond’ op 5 mei 2018 in Kattenberg 5, Aalter; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) 
LAeq,15min van 19.00 u tot 3.00 u; 
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 95 dB(A); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan scouts De Witte Kaproenen, Kattenberg 5, voor de muziekactiviteit: “Streekbierenavond” die zal 
plaatsvinden van 5 mei 2018 tot en met 6 mei 2018 in Kattenberg 5, Aalter, erkenning te verlenen als 
bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 zaterdag 5 mei 2018 van 19.00 u tot zondag 6 mei 2018 3.00 u: een maximaal geluidsniveau 
kleiner of gelijk aan 95 dB(A) LAeq,15min; 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 16 
juni 2018 aan Oostmolen & Co 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 



42 
 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 
(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet op de vraag van 7 maart 2018 van Oostmolen & Co, Oostmolenstraat 135, betreffende het 
organiseren van een wijkfeest op 16 juni 2018 ter hoogte van Ten Bosse en Raasakker; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) 
LAeq,15min van 19.00 u tot 3.00 u;  
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 95 dB(A); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan Oostmolen & Co, Oostmolenstraat 135 voor de muziekactiviteit: “Wijkfeest Oostmolen & Co” die 
zal plaatsvinden van 16 juni 2018 tot en met 17 juni 2018 ter hoogte van Ten Bosse en Raasakker, 
erkenning te verlenen als bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 zaterdag 16 juni 2018 van 19.00 u tot zondag 17 juni 2018 3.00 u: een maximaal geluidsniveau 
kleiner of gelijk aan 95 dB(A) LAeq,15min; 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
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Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 18 
mei 2018 aan Huize Emmanuel 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 
(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet op de vraag van 8 maart 2018 van Huize Emmanuel, Ommegangstraat 25, betreffende het 
organiseren van ‘Fiesta Mexicana’ op 18 mei 2018 in de Ommegangstraat 25 in Bellem; 
 
Overwegende dat deze aangevraagde muziekactiviteit de eerste bijzondere gelegenheid is in 2018 in 
dit lokaal, en de eerste bijzondere gelegenheid is in mei 2018, en dat deze zich over twee kalenderdagen 
spreidt, en dat de maximale aantallen hierbij niet overschreden worden; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 90 dB(A) 
LAeq,15min van 19.00 u tot 1.00 u; 
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 90 dB(A); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Aan Huize Emmanuel, Ommegangstraat 25, voor de muziekactiviteit: “Fiesta Mexicana” die zal 
plaatsvinden van 18 mei 2018 tot en met 19 mei 2018 in de Ommegangstraat 25, erkenning te verlenen 
als bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 vrijdag 18 mei 2018 van 19.00 u tot zaterdag 19 mei 2018 1.00 u: een maximaal geluidsniveau 
kleiner of gelijk aan 90 dB(A) LAeq,15min; 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit van 
18 mei 2018 tot en met 21 mei 2018 aan Feestcomité De Stoasiebuize 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 

(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 
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- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet op de vraag van 1 februari 2018 van Feestcomité Stoasiebuize betreffende het organiseren van 
‘Stoasiekirmesse’ van vrijdag 18 mei 2018 tot en met maandag 21 mei 2018 ter hoogte van het Hoefijzer 
en de Spoorweglaan; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 100 dB(A) 
LAeq,60min van vrijdag 18 mei 2018 tot en met maandag 21 mei 2018; 
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAeq,15min 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,60min ≤ 100 dB(A); 
 
Overwegende dat overeenkomstig artikel 5.32.2.2.bis § 1 van Vlarem II het college van burgemeester 
en schepenen van de gemeente waarin de muziekactiviteit plaatsvindt, steeds beperkende maatregelen 
kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of voor de duur van de 
muziekactiviteit; 
 
Overwegende dat het maximaal geluidsniveau van de bastonen kan beperkt worden door een 
bijkomende norm van 120 dB(C) LCmax,slow op te leggen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan Feestcomité Stoasiebuize, voor de muziekactiviteit: “Stoasiekirmesse” die zal plaatsvinden van 
vrijdag 18 mei 2018 tot en met maandag 21 mei 2018 in Aalter, erkenning te verlenen als bijzondere 
muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 vrijdag 18 mei 2018 van 20.00 u tot 23.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 90 
dB(A) LAeq,15min; 

 vrijdag 18 mei 2018 van 23.00 u tot zaterdag 19 mei 2018 1.30 u: een maximaal geluidsniveau 
kleiner of gelijk aan 100 dB(A) LAeq,60min en 120 dB(C) LCmax,slow;  

 zaterdag 19 mei 2018 van 1.30 u tot 2.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 90 
dB(A) LAeq,15min;  

 zaterdag 19 mei 2018 van 21.00 u tot zondag 20 mei 2018 1.00 u: een maximaal geluidsniveau 
kleiner of gelijk aan 100 dB(A) LAeq,60min en 120 dB(C) LCmax,slow;  

 zondag 20 mei 2018 van 1.00 u tot 3.30u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 95 
dB(A) LAeq,15min;  

 zondag 20 mei 2018 van 16.00 u tot maandag 21 mei 2018 1.00 u: een maximaal geluidsniveau 
kleiner of gelijk aan 100 dB(A) LAeq,60min en 120 dB(C) LCmax,slow;  

 maandag 21 mei 2018 van 1.00 u tot 2.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 90 
dB(A) LAeq,15min;  

 maandag 21 mei 2018 van 16.00 u tot 23.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 
100 dB(A) LAeq,60min en 120 dB(C) LCmax,slow;  

 maandag 21 mei 2018 van 23.00 u tot 00.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 
90 dB(A) LAeq,15min;  
 

Bijzondere voorwaarden: 
 Het maximaal geluidsniveau mag 100 dB(A) LAeq,60min niet overschrijden. Als het maximale 

geluidsniveau 102 dB(A) LAeq,15min niet overschreden wordt, wordt eveneens geacht hieraan te 
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zijn voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten en geregistreerd worden met een 
geijkt meettoestel klasse 2 en gedurende een maand bijgehouden worden voor toezichthoudende 
ambtenaren. 

 Een kopie van de meetresultaten moet binnen een termijn van 1 maand na afloop van de activiteit 
overgemaakt worden aan het college. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 De organisator is verplicht om gratis oordopjes ter beschikking te stellen, ten minste van aanvang 
van de activiteit tot 1.00 u. Er moet op verschillende plaatsen duidelijk aangegeven worden waar 
deze oordoppen door het publiek te verkrijgen zijn. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 Alle omwonenden binnen een straal van 100 m rond de inrichting dienen minimum 5 werkdagen 

voor de geplande muziekactiviteit op de hoogte gebracht te worden. Aan de cel Ruimtelijke 
organisatie en leefomgeving moet voorafgaand aan de geplande activiteit een kopie van deze 
mededeling bezorgd worden. 

 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit van 
11 mei 2018 tot en met 13 mei 2018 aan Wijkkomitee Kestelstraat en Zijstraten 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 
(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 
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Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet op de aanvraag van 16 maart 2018 van Wijkkomitee Kestelstraat en Zijstraten betreffende het 
organiseren van ‘Wijkfeesten Kestelstraat’ van 9 mei 2018 tot en met 13 mei; 
 
Overwegende dat van 11 mei 2018 tot en met 12 mei 2018 de toestemming gevraagd wordt voor een 
maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) LAeq,15min van 20.30 u tot 2.00 u; 
 
Overwegende dat van 12 mei 2018 tot en met 13 mei 2018 de toestemming gevraagd wordt voor een 
maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) LAeq,15min van 21.00 u tot 3.00 u; 
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 95 dB(A); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan Wijkkomitee Kestelstraat en Zijstraten, Ekenakker 5, voor de muziekactiviteit: “Wijkfeesten 
Kestelstraat” die zal plaatsvinden van 11 mei 2018 tot en met 13 mei 2018 in een tent ter hoogte van 
wijkhuis ‘De Rym’, erkenning te verlenen als bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 vrijdag 11 mei 2018 van 20.30 u tot zaterdag 12 mei 2018 2.00 u: een maximaal geluidsniveau 
kleiner of gelijk aan 95 dB(A) LAeq,15min; 

 zaterdag 12 mei 2018 van 21.00 u tot zondag 13 mei 2018 3.00 u: een maximaal geluidsniveau 
kleiner of gelijk aan 95 dB(A) LAeq,15min. 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 

Mobiliteit 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit “De Beuk Aalter opendeurdag” op zondag 22 
april 2018 door de firma “Akzie bvba” in opdracht van “De Beuk Aalter” 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, meer bepaald artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Akzie bvba in Middelkerke, in opdracht van de school De Beuk 
Aalter, tot het bekomen van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden naar 
aanleiding van de activiteit De Beuk Aalter opendeurdag op zondag 22 april 2018; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Aan de firma Akzie bvba in Middelkerke toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit De Beuk Aalter opendeurdag op zondag 22 april 
2018, mits wordt voldaan aan de volgende voorwaarden: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg geen 
reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 0,75 
meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te plaatsen in 
plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het verboden is 
om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) verblinden of 
misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van reglementaire tekens 
aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de borden 

in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht en 

dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning te 

vermelden. 
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Collegebeslissing betreffende het plaatsen van flitscamera’s op het grondgebied van Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, meer bepaald 57 §2 dat bepaalt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het mobiliteitsplan, goedgekeurd door de gemeenteraad op 12 november 2012; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 18 december 2017 betreffende de principiële goedkeuring 
voor de plaatsing van ANPR-camera’s op het grondgebied van Aalter; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 maart 2018 betreffende het invoeren van een 
snelheidscontrolesysteem in de Wingenestraat; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 maart 2018 betreffende het invoeren van een 
snelheidscontrolesysteem aan Steenweg op Deinze; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 maart 2018 betreffende het plaatsen van ANPR-camera’s in de 
Weibroekdreef; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 maart 2018 betreffende het plaatsen van ANPR-camera’s in de 
Lotenhullestraat; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 maart 2018 betreffende het plaatsen van ANPR-camera’s in het 
centrum van Poeke; 
 
Gelet op de geuite wens van het beleid om de maximale toegelaten snelheid beter te laten naleven door 
het plaatsen van ANPR-camera’s op een aantal locaties op het grondgebied van Aalter; 
 
Gelet op de vergadering van vrijdag 9 maart 2018, bijgewoond door het gemeentebestuur Aalter, de 
Lokale Politie, Eandis en een medewerker van het departement Mobiliteit en Openbare Werken die 
steden en gemeenten adviseert bij ANPR-projecten waaruit blijkt dat het invoeren van een ANPR-
snelheidsfunctie niet op iedere voorgestelde locatie mogelijk is gezien volgende voorwaarden: 

 Het traject moet een totale lengte van minimum 500 m (bij voorkeur 550 m) hebben 
 Over het volledige traject moet éénzelfde maximale snelheid gelden 
 Het traject mag geen verhoogde inrichtingen bevatten wanneer de maximale toegelaten 

snelheid hoger is dan 30 km/u; 
 
Overwegende dat de Steenweg op Deinze een gewestweg is; dat de wegbeheerder de Vlaamse 
Overheid is; 
 
Overwegende dat met behulp van ANPR-camera’s op een zeer efficiënte manier trajectcontroles op het 
respecteren van de snelheid op de openbare weg kunnen worden opgezet en opgevolgd; dat 
herkenningscamera’s met snelheidscontrole uiteraard de verkeersveiligheid ten goede komen; dat 
verkeersveiligheid als prioritair beleid wordt beschouwd; 
 
Overwegende dat het plaatsen van flitscamera’s een alternatief is om de maximale toegelaten snelheid 
af te dwingen; 
 
Overwegende het voorstel om naast het plaatsen van flitscamera’s in de Knokstraat, Steenweg op 
Deinze en Wingenestraat ook flitscamera’s te plaatsen in het centrum van Bellem (Bellemdorpweg) en 
in de bebouwde kom van Aalter-Brug (Urselweg); 
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Op voorstel van schepen Bieke De Neve en schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
De collegebeslissing van 19 maart 2018 betreffende het invoeren van een snelheidscontrolesysteem 
aan de Steenweg op Deinze in te trekken. 
 
Artikel 2 
De collegebeslissing van 19 maart 2018 betreffende het invoeren van een snelheidscontrolesysteem in 
de Wingenestraat in te trekken. 
 
Artikel 3 
Toelating te vragen aan de Vlaamse Overheid om de maximale toegelaten snelheid aan Steenweg op 
Deinze af te dwingen door het plaatsen van twee flitscamera’s in de bebouwde kom, waar de maximale 
toegelaten snelheid 50 km/u is, indien technisch haalbaar. 
 
Artikel 4 
De snelheidsbeperking van 30 km/u in de Wingenestraat af te dwingen door het plaatsen van twee 
flitscamera’s, indien technisch haalbaar. 
 
Artikel 5 
De snelheidsbeperking van 50 km/u (bebouwde kom) in de Blekkervijverstraat af te dwingen door het 
plaatsen van twee flitscamera’s, indien technisch haalbaar. 
 
Artikel 6 
De snelheidsbeperking van 50 km/u in de Bellemdorpweg af te dwingen door het plaatsen van twee 
flitscamera’s, indien technisch haalbaar. 
 
Artikel 7 
De snelheidszone van 30 km/u in de Urselweg te beperken door het verplaatsen van zone 30 van 
huisnummer 11A naar huisnummer 9B en hiervoor een nieuw politiereglement op te maken en bijgevolg 
de snelheidsbeperking van 50 km/u (bebouwde kom) af te dwingen door het plaatsen van een 
flitscamera (voor het verkeer komende van Ursel richting N44) ter hoogte van huisnummer 11A, indien 
technisch haalbaar. 
 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht per fiets en voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden naar aanleiding 
van de activiteit “Recreatieve veldtoertocht” op zaterdag 29 september 2018 in organisatie van 
de vereniging “WTC De Flandriens” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging WTC De Flandriens in Maldegem tot het bekomen van een 
toelating voor: 

 het organiseren van een doortocht per fiets op het grondgebied Aalter via de 
Watermolenstraat en Urselweg, dit zowel bij de start als bij de aankomst van de tocht 

 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 
naar aanleiding van de activiteit Recreatieve veldtoertocht op zaterdag 29 september 2018; 
 
Overwegende dat op heden geen activiteiten gekend zijn die op het vermelde traject zullen plaatsvinden; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend om de doortocht te laten verlopen op het grondgebied 
Aalter, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden, mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging WTC De Flandriens in Maldegem toelating te verlenen voor het organiseren van een 
doortocht per fiets op het grondgebied Aalter via de Watermolenstraat en de Urselweg, dit zowel bij de 
start als bij de aankomst van de tocht, in het kader van de activiteit Recreatieve veldtoertocht op 
zaterdag 29 september 2018, mits de deelnemers zich houden aan de geldende 
verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 3 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende het plaatsen van een ANPR-camera in de Watermolenstraat ter 
hoogte van het kruispunt met de Urselweg 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, meer bepaald 57 §2 dat bepaalt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het mobiliteitsplan, goedgekeurd door de gemeenteraad op 12 november 2012; 
 
Gelet op de vraag van POMOV van 4 april 2018 om 1 ANPR-camera te plaatsen op het industrieterrein 
Woestijne als inbraakpreventie; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om de ANPR-camera te plaatsen aan de ingang van het 
industrieterrein, zijnde de Watermolenstraat; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan om 1 ANPR-camera te plaatsen aan het bedrijventerrein Woestijne als 
camerabewakingsfunctie in de Watermolenstraat ter hoogte van het kruispunt met de Urselweg. 
 
Artikel 2 
Over te gaan naar een volgende stap en een ramingsaanvraag voor de ANPR-camerabewakingsfunctie 
in de Watermolenstraat ter hoogte van het kruispunt met de Urselweg aan te vragen die een kost van 
125 euro betekent. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de invoering van een proefproject in Dobbelaersdreef en 
een deel van de Cijnsstraat 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de nieuwe fase (fase 7a) van de heraanleg van het op- en afrittencomplex van de E40 in Aalter, 
die ingaat vanaf 9 april 2018, waarbij onder andere de onderdoorgang van de brug E40 ter hoogte van 
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de Steenweg op Deinze volledig wordt afgesloten voor het verkeer en de onderdoorgang van de brug 
E40 ter hoogte van de Tieltsesteenweg opnieuw wordt opengesteld voor het verkeer; 
 
Gelet op het sluipverkeer in de Dobbelaersdreef en in de Cijnsstraat; 
 
Overwegende dat het wenselijk is om de Dobbelaersdreef en een deel van de Cijnsstraat, meer bepaald 
het deel tussen Baarlaars en Steenweg op Deinze, af te sluiten om het sluipverkeer aldaar tegen te 
gaan en dat dit wenselijk is om als proefproject uit te werken gedurende de periode van 10 april 2018 
tot en met 31 oktober 2018; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Van 10 april 2018 tot en met 31 oktober 2018 het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, met 
uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in de Dobbelaersdreef en in een deel van de 
Cijnsstraat, meer bepaald het deel tussen Baarlaars en Steenweg op Deinze. 
 
Artikel 2 
De verkeersmaatregel uit artikel 1 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 met een onderbord met de tekst “uitgezonderd plaatselijk verkeer” op volgende 
locaties:  

 in de Cijnsstraat ter hoogte van het kruispunt met Baarlaars 
 in de Cijnsstraat ter hoogte van het kruispunt met Steenweg op Deinze 
 in de Cijnsstraat ter hoogte van het kruispunt met de Nauterkensstraat 
 in de Dobbelaersdreef ter hoogte van het kruispunt met Steenweg op Deinze. 

 
Artikel 3 
De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen door de cel Middelenbeheer. Borden die tegenstrijdig 
zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de cel Middelenbeheer.  
 
Artikel 4 
Deze verordening in werking te laten treden op 10 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 5 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Bpost 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huybrechts 
 de aanvrager. 

 

Signalisatievergunning 

Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 27 maart 2018 van de 
burgemeester wnd. in verband met de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van 
het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van herstellingswerken aan het wegdek 
ter hoogte van de woning gelegen Steenweg op Deinze 120 door de firma “Trafiroad” in opdracht 
van de wegbeheerder “Afdeling Wegen en Verkeer Oost-Vlaanderen” 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op het besluit van 27 maart 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een 
tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein, gedurende de periode van 29 maart 
2018 tot en met 20 april 2018, voor het uitvoeren van dringende herstellingswerken aan het wegdek ter 
hoogte van de woning gelegen Steenweg op Deinze 120 (kmpt. 8,800) door de firma “Trafiroad” in 
opdracht van de wegbeheerder “Afdeling Wegen en Verkeer Oost-Vlaanderen”; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 27 maart 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein, gedurende de periode van 29 maart 2018 tot en 
met 20 april 2018, voor het uitvoeren van dringende herstellingswerken aan het wegdek ter hoogte van 
de woning gelegen Steenweg op Deinze 120 (kmpt. 8,800) door de firma “Trafiroad” in opdracht van de 
wegbeheerder “Afdeling Wegen en Verkeer Oost-Vlaanderen”, te bekrachtigen. 
 

Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 3 april 2018 van de 
burgemeester wnd. in verband met de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van 
het openbaar domein in de Venecolaan voor het uitvoeren van dringende herstellingswerken aan 
het bedrijvencomplex gelegen Venecolaan 17 door de firma “FrieslandCampina Belgium nv” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
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burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op het besluit van 3 april 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein in de Venecolaan, voor het tijdelijk parkeren van 
een tiental vrachtwagens op de rijweg, naar aanleiding van het monteren en demonteren van een 
werfkraan op privaat domein van de firma FrieslandCampina Belgium nv, gelegen Venecolaan 17, voor 
het uitvoeren van dringende herstellingswerken aan het bedrijvencomplex, gedurende de periode van 
vrijdag 6 april 2018 tot en met vrijdag 20 april 2018, waarbij de uitvoering afhankelijk is van de 
weersomstandigheden; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 3 april 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein in de Venecolaan, voor het tijdelijk parkeren van 
een tiental vrachtwagens op de rijweg, naar aanleiding van het monteren en demonteren van een 
werfkraan op privaat domein van de firma FrieslandCampina Belgium nv, gelegen Venecolaan 17, voor 
het uitvoeren van dringende herstellingswerken aan het bedrijvencomplex, gedurende de periode van 
vrijdag 6 april 2018 tot en met vrijdag 20 april 2018, waarbij de uitvoering afhankelijk is van de 
weersomstandigheden, te bekrachtigen. 
 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen 
ter hoogte van het kruispunt Lentakkerstraat – Mortierstraat (grondgebied Nevele) door de firma 
“Casteleyn en zonen nv” in opdracht van de nutsmaatschappij “Farys” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Casteleyn en zonen nv in Meulebeke tot het bekomen van een 
tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein in de Lentakkerstraat, gedurende de 
periode van 11 april 2018 tot en met 30 april 2018, naar aanleiding van het uitvoeren van 
werkzaamheden aan de nutsleidingen ter hoogte van het kruispunt Lentakkerstraat – Mortierstraat 
(grondgebied Nevele), in opdracht van de nutsmaatschappij Farys; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werkzaamheden het kruispunt Lentakkerstraat – 
Mortierstraat (grondgebied Nevele) voor alle verkeer wordt afgesloten waarbij een wegomleiding wordt 
uitgestippeld via de Cannegatstraat en de Nevelestraat; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Casteleyn en zonen nv in Meulebeke een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname 
van het openbaar domein in de Lentakkerstraat, gedurende de periode van 11 april 2018 tot en met 30 
april 2018, naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen ter hoogte van 
het kruispunt Lentakkerstraat – Mortierstraat (grondgebied Nevele), in opdracht van de 
nutsmaatschappij Farys. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en het ingediend verkeerssignalisatieplan. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
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Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 6 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 7 
Deze verordening in werking te laten treden op 11 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 8 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Bpost 
 de Aalterse huisartsen (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein in de Sterrewijk naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen door de firma “Suelga bvba” in opdracht van de nutsmaatschappij “Eandis” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
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Gelet op de aanvraag van de firma Suelga bvba in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein in de Sterrewijk, meer bepaald ter hoogte van de woningen 
met de huisnummers 27, 30 en 76, gedurende de periode van 24 april 2018 tot en met 18 mei 2018, 
naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, in opdracht van de 
nutsmaatschappij Eandis; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werkzaamheden steeds doorgaand verkeer mogelijk zal 
zijn ter hoogte van de werfzone; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Suelga bvba in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein in de Sterrewijk, meer bepaald ter hoogte van de woningen met de huisnummers 27, 
30 en 76, gedurende de periode van 24 april 2018 tot en met 18 mei 2018, naar aanleiding van het 
uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, in opdracht van de nutsmaatschappij Eandis. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en het ingediend verkeerssignalisatieplan. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
De aanvrager opdracht te geven de noodzakelijke informatie omtrent deze vergunning in te geven in 
GIPOD. 
 
Artikel 6 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 7 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 8 
Deze verordening in werking te laten treden op 24 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 9 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
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 de aanvrager. 
 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het realiseren van een nieuwe brug over de spoorweg in 
de Knesselaarsestraat door de firma Aclagro nv in opdracht van Tuc Rail 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 20 november 2017 betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein naar aanleiding van het realiseren van een nieuwe brug over 
de spoorweg in de Knesselaarsestraat door de firma Aclagro nv in opdracht van Tuc Rail; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Aclagro nv in Wondelgem tot het bekomen van een verlenging van 
de tijdelijke vergunning voor de inname voor het openbaar domein in de Knesselaarsestraat voor het 
uitvoeren van werkzaamheden in het kader van de realisatie van een nieuwe brug over de spoorweg, 
gedurende de periode van 16 april 2018 tot en met 18 mei 2018, in opdracht van Tuc Rail; omwille van 
slechte weersomstandigheden; 
 
Gelet op het ingediende verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat tijdens de werken alle woningen in de Knesselaarsestraat bereikbaar blijven, mits 
voor enkele woningen plaatselijk verkeer wordt toegestaan; 
 
Overwegende dat in het verkeerssignalisatieplan de volgende verkeersregeling dient opgenomen te 
worden: 

 Blekkervijverstraat: uitgezonderd plaatselijk verkeer 
 Knesselaarsestraat, meer bepaald deel tussen het kruispunt Knesselaarsestraat – 

Knesselaarsestraat en het einde van het perceel van de woning gelegen Knesselaarsestraat 
21: uitgezonderd plaatselijk verkeer 
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 Knesselaarsestraat, meer bepaald het deel tussen de Blekkervijverstraat en het einde van 
de woning gelegen Blekkervijverstraat 55 (met uitrit in de Knesselaarsestraat): uitgezonderd 
plaatselijk verkeer; 

 
Overwegende dat de wegomlegging dient uitgestippeld te worden via de Aalterstraat, Stratem, 
Brouwerijstraat, rotonde boven de Europatunnel, N44 Knokkeweg, Brug-Zuid, Nieuwendam, 
Jezuïetengoed, Vaartlaan, grondgebied Knesselare, Knesselaarsestraat; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Aclagro nv in Wondelgem een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden in het kader van het realiseren 
van een nieuwe brug over de spoorweg in de Knesselaarsestraat, gedurende de periode van 16 april 
2018 tot en met 18 mei 2018, in opdracht van Tuc Rail. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, en latere 
wijzigingen. 
 
Artikel 3 
Tijdens de werken, gedurende de periode van 16 april 2018 tot en met 18 mei 2018, het verkeer voor 
alle voertuigen, in beide richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in de 
volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Blekkervijverstraat 
 Knesselaarsestraat: 

o deel tussen het kruispunt Knesselaarsestraat – Knesselaarsestraat en het einde van het 
perceel van de woning gelegen Knesselaarsestraat 21 

o deel tussen de Blekkervijverstraat en het einde van de woning gelegen 
Blekkervijverstraat 55 dewelke een uitrit heeft in de Knesselaarsestraat. 

 
Artikel 4 
De verkeersmaatregel uit artikel 3 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van: 

 een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45 en een onderbord met de tekst 
“uitgezonderd plaatselijk verkeer” en met voldoende pinklichten 
o in de Blekkervijverstraat ter hoogte van de aansluiting met de Aalterstraat 
o in de Knesselaarsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Blekkervijverstraat 
o in de Knesselaarsestraat ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt 

Knesselaarsestraat - Knesselaarsestraat 
 een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en 

met voldoende pinklichten 
o in de Knesselaarsestraat op het einde van het perceel van de woning gelegen 

Knesselaarsestraat 21 
o in de Knesselaarsestraat ter hoogte van het einde van het perceel van de woning 

gelegen Blekkervijverstraat 55 dewelke een uitrit heeft in de Knesselaarsestraat. 
 
Artikel 5 
Tijdens de werken een wegomleiding uit te stippelen via de Aalterstraat, Stratem, Brouwerijstraat, 
rotonde boven de Europatunnel, N44 Knokkeweg, Brug-Zuid, Nieuwendam, Jezuïetengoed, Vaartlaan, 
grondgebied Knesselare, Knesselaarsestraat, en omgekeerd en deze aan te duiden door de 
verkeersborden F41 en voldoende voorsignalisatieborden. 
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Artikel 6 
De Politiezone Aalter-Knesselare en de leidend ambtenaar van het gemeentebestuur Aalter de 
machtiging te verlenen om elk ogenblik, in het kader van de verkeersveiligheid, de nodige maatregelen 
te laten nemen om de verkeersregeling aan te passen. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 16 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Bpost 
 de Aalterse huisartsen (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein voor het uitvoeren van werken aan de nutsleidingen in de Mariahovelaan en 
Lotenhullestraat door de firma “Uniconnect nv” in opdracht van “Telenet” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
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Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 februari 2018 betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werken aan de nutsleidingen in de 
Mariahovelaan en Lotenhullestraat door de firma “Uniconnect nv” in opdracht van “Telenet”; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Uniconnect nv in Zele tot het bekomen van een verlenging van de 
tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein in de Lotenhullestraat en de 
Mariahovelaan voor het aanleggen van een glasvezelwachtbuis voor de periode vanaf 11 april 2018 tot 
en met 20 april 2018, in opdracht van Telenet; 
 
Overwegende dat omwille van slechte weersomstandigheden en andere lopende werven, de werken in 
de Lotenhullestraat nog niet konden gestart worden; 
 
Gelet op de ingediende signalisatieplannen; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Uniconnect nv in Zele een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein gedurende de periode van 11 april 2018 tot en met 20 april 2018, in opdracht van 
Telenet, voor het aanleggen van een glasvezelwachtbuis. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en het ingediend verkeerssignalisatieplan. 
 
Artikel 3 
De aanvrager de opdracht te geven de noodzakelijk informatie omtrent deze vergunning in te geven in 
GIPOD  
 
Artikel 4 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 6 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 7 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 8 
Deze verordening in werking te laten treden op 11 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 



63 
 

wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 9 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Bpost 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huybrechts 
 de aanvrager. 

 

Stedenbouw 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen aan 
de Sint-Maria-Aalterstraat 27 in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 21 maart 2018 van notaris Bernard Van der Auwermeulen, Kerkstraat 31/0001 in 
Zomergem betreffende de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Sint-
Maria-Aalterstraat 27, kadastraal gekend als 3de afdeling, sectie H, deel van nummer 552G P0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een woongebied; 
 
Gelet op de stedenbouwkundige vergunning van 22 mei 2017 verleend aan WBC Bouw, Vrekkemstraat 
53 in Ursel voor het bouwen van acht wooneenheden en negen garages; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom met het oog op de 
verkoop van de woningen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan en de stedenbouwkundige vergunning van 22 mei 2017 
gerespecteerd worden.  
 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen aan 
de Ommegangstraat 69 en Stuivenberg 23 in Bellem 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
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Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 22 maart 2018 van landmeter Dany Borghart, Bosheide 43 in Aalter betreffende 
de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Bellem, Ommegangstraat 69 en 
Stuivenberg 23, kadastraal gekend als 4de afdeling, sectie C, 238S en 238R; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een woongebied en in 
een verkaveling ouder dan 15 jaar; 
 
Overwegende dat de grensscheiding tussen de beide eigendommen niet overeenstemt met de 
lotenconfiguratie zoals aangeduid op het verkavelingsplan en het kadastraal plan; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom met het oog op het 
regulariseren van de perceelsgrenzen; 
 
Overwegende dat de verkaveling ouder is dan 15 jaar en geen weigeringsgrond meer vormt bij de 
beoordeling van een vergunningsaanvraag; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan gerespecteerd worden.  
 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen aan 
de Bellemdorpweg en de Bellemstraat in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 23 maart 2018 van Vastgoed Transacties betreffende de verdeling van eigendom 
voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Bellemstraat en Bellemdorpweg, kadastraal gekend als 4de 
afdeling, sectie C, 59/D P0000, 64/B P0000, 65 P0000, 89 P0000, 90 P0000 en 91/A P0000, 2de 
afdeling, sectie C, zonder nummer, 4de afdeling, sectie C, zonder nummer en 2 de afdeling, sectie C, 
276/M P0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een woongebied en in 
een landschappelijk waardevol agrarisch gebied; 
 
Overwegende dat de verdeling betrekking heeft op de verwerving van de stukken grond met het oog op 
de aanleg van een fietspad langsheen de Bellemdorpweg en de Bellemstraat; 
 
Overwegende dat voor de aanleg van het fietspad de stedenbouwkundige vergunningen verleend 
werden; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 
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Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan gerespecteerd worden.  
 

Omgevingsvergunning meldingsprocedure 

Collegebeslissing betreffende de aktename van de melding van de exploitatie van een 
ingedeelde inrichting door RTS Infra, Remi Claeysstraat 23 in Zedelgem 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse Regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald 
hoofdstuk 10 betreffende de bepalingen van de melding; 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op de melding van een nieuwe inrichting gedaan op 27 maart 2018 door R.T.S. Infra, Remi 
Claeysstraat 23, Zedelgem voor een bronbemaling in de Léon Bekaertlaan in Aalter, ter hoogte van het 
perceel in het kadaster gekend als (afd. 1) sectie B nr. 846 E; 
 
Overwegende dat de exploitatie gelegen is in het industriegebied; 
 
Overwegende dat er een bronbemaling zal geplaatst worden voor de aanleg van een RWA-aansluiting 
vanuit de site Wavin; dat de putdiepte 3 m is met een maximale afpompdiepte van 4 m; dat het water 
wordt onttrokken uit het Ledo-Paniseliaan-Brusseliaan Aquifersysteem (HCOV-code 0600); dat er een 
bronbemaling wordt aangevraagd voor een periode van twee weken; dat de werken zo spoedig mogelijk 
zullen aangevat worden; 
 
Overwegende dat de lozing van het grondwater stroomafwaarts gebeurt in inspectieput R16; 
 
Overwegende dat de inrichting is gelegen in een infiltratiegevoelig gebied en niet-overstromingsgevoelig 
gebied; 
 
Overwegende dat, gelet op de in de melding beschreven werkwijze, deze inrichting geen negatieve 
invloed zal hebben op lucht, water en bodem; 
 
Overwegende dat de gevraagde exploitatie geen milieuhygiënische problemen stelt; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 
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Artikel 1 
Akte te nemen van de melding van een nieuwe inrichting gedaan op 27 maart 2018 door R.T.S. Infra, 
Remi Claeysstraat 23, Zedelgem voor een bronbemaling in de Léon Bekaertlaan zn in Aalter, ter hoogte 
van het perceel in het kadaster gekend als (afd. 1) sectie B nr. 846 E. 
 
De toepasselijke rubriek volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning is de volgende: 

 53.2.2.a: een bronbemaling met een maximaal opgepompt debiet van 5.000 m³/jaar. 
 
Artikel 2 
Dat de in artikel 1 bedoelde aktename afhankelijk is van de strikte naleving van: 
De algemene en sectorale milieuvoorwaarden van Vlarem II, waarvan de hierna vermelde voorwaarden 
bijzondere aandacht verdienen: 
Algemene voorwaarden:  

 Hoofdstuk 4.1 algemene voorschriften 
 Algemene milieuvoorwaarden - oppervlaktewater: hoofdstuk 4.2 met bijlagen 4.2.5.1, 4.2.5.2 en 

4.2.5.4. 
Sectorale voorwaarden:  

 Hoofdstuk 5.53 winning van grondwater. 
 
Artikel 3 
Het project kan uitgevoerd of geëxploiteerd worden de dag na de datum van de betekening van de 
meldingsakte. 
 
Artikel 4 
De meldingsakte voor de exploitatie van een ingedeelde inrichting of activiteit vervalt van rechtswege in 
elk van de volgende gevallen: 

 als de exploitatie van de gemelde activiteit of inrichting meer dan vijf opeenvolgende jaren wordt 
onderbroken; 

 als de ingedeelde inrichting vernield is wegens brand of ontploffing veroorzaakt ten gevolge van 
de exploitatie; 

 als de exploitatie op vrijwillige basis volledig en definitief wordt stopgezet overeenkomstig de 
voorwaarden en de regels, vermeld in het decreet van 9 maart 2001 tot regeling van de vrijwillige, 
volledige en definitieve stopzetting van de productie van alle dierlijke mest, afkomstig van een 
of meerdere diersoorten, en de uitvoeringsbesluiten ervan. 

 
Artikel 5 
Tegen deze beslissing kan een verzoekschrift tot schorsing en/of vernietiging ingediend worden bij de 
Raad voor Vergunningsbetwistingen. De procedure wordt geregeld in het decreet van 4 april 2014 
betreffende de organisatie en de rechtspleging van sommige Vlaamse bestuursrechtscolleges. 
 

Tijdelijk aanvullende politiereglementen (activiteiten) 

Collegebeslissing betreffende de aanpassing van een tijdelijke aanvullend reglement naar 
aanleiding van het inrichten van een aantal straten en/of straatgedeelten als speelstraat tijdens 
de paasvakantie 2018 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 9 februari 2015 betreffende het gemeentelijk reglement met 
betrekking tot het inrichten van speelstraten; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 maart 2018 betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een 
tijdelijk aanvullend politiereglement naar aanleiding van het inrichten van een aantal straten en/of 
straatgedeelten als speelstraat tijdens de paasvakantie 2018; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 maart 2018 betreffende de afgifte van een jaarvergunning voor de 
inname van het openbaar domein naar aanleiding van de herinrichting van de centrumstraten in Aalter 
door de firma ‘Koch-Ockier’ in opdracht van het gemeentebestuur Aalter; 
 
Overwegende dat de Schevestraat initieel werd opgenomen als speelstraat gedurende de paasvakantie 
2018; 
 
Overwegende dat de firma ‘Koch-Ockier’ de riolering aan het kruispunt Bellemstraat – Molenstraat 
onmogelijk kan plaatsen zonder dit kruispunt volledig af te sluiten waardoor een inname van de 
Schevestraat in het omleidingstraject hierbij noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat omwille van het omleidingstraject via de Schevestraat, een speelstraat gedurende 
het verdere verloop van de paasvakantie 2018 niet meer mogelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De Schevestraat tijdens de paasvakantie 2018 als speelstraat met onmiddellijke ingang stop te zetten. 
 
Artikel2 
Alle inwoners van de Schevestraat per brief hiervan op de hoogte te stellen. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Fietsbehendigheidsparcours” op dinsdag 24 
april 2018 en donderdag 26 april 2018 in organisatie van de school “Taborschool Lotenhulle-
Poeke” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de school Taborschool Lotenhulle-Poeke in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding 
van de activiteit Fietsbehendigheidsparcours op dinsdag 24 april 2018 en op donderdag 26 april 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om op dinsdag 24 april 2018 en op donderdag 26 april 2018, telkens 
van 7.00 u tot 16.30 u, een verkeers- en parkeerverbod in te voeren in de Hullaertstraat, meer bepaald 
het deel tussen de Pittemstraat en Lodorp; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Fietsbehendigheidsparcours op dinsdag 24 april 2018 en op 
donderdag 26 april 2018 een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op dinsdag 24 april 2018 en op donderdag 26 april 2018, telkens van 7.00 u tot 16.30 u, het verkeer 
voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Hullaertstraat, meer bepaald het deel tussen 
de Pittemstraat en Lodorp. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten, op de volgende locaties: 

 in de Hullaertstraat ter hoogte van de aansluiting met de Pittemstraat 
 in de Hullaertstraat ter hoogte van de aansluiting met Lodorp. 

 
Artikel 4 
Op dinsdag 24 april 2018 en op donderdag 26 april 2018, telkens van 7.00 u tot 16.30, een 
parkeerverbod in te voeren in de Hullaertstraat, meer bepaald het deel tussen de Pittemstraat en 
Lodorp. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderboden type Xa – Xb – Xd en met 
een onderbord met de tekst “op dinsdag 24 april 2018 en op donderdag 26 april 2018, telkens van 7.00 
u tot 16.30 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Hullaertstraat, meer bepaald 
in het deel tussen de Pittemstraat en Lodorp. 
 
Artikel 6 
Tijdens de activiteit een wegomleiding uit te stippelen via Lodorp. 
 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de noodzakelijke verkeersborden F41. 
 
Artikel 8 
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De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 10 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 11 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 12 
Deze verordening in werking te laten treden op 24 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 13 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 Aalterse huisartsenvereniging (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Concerten en repetities Amabilé” in het 
Kasteel van Poeke van 8 tot en met 12 mei 2018 in organisatie van de vereniging “Gemengd Koor 
Amabilé” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Gemengd Koor Amabilé in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding 
van de activiteit Concerten en repetities Amabilé in het Kasteel van Poeke van 8 tot en met 12 mei 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om het vast parkeerverbod in de Kasteelstraat op te heffen, meer 
bepaald in het deel tussen de Leurebroekdreef en de Poekedorpstraat, en dit op de volgende tijdstippen: 

 van donderdag 10 mei 2018 om 17.00 u tot vrijdag 11 mei 2018 om 1.00 u 
 van zaterdag 12 mei 2018 om 17.00 u tot zondag 13 mei 2018 om 1.00 u; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Concerten en repetities Amabilé in het Kasteel van Poeke van 8 tot en 
met 12 mei 2018 een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Het vast parkeerverbod op te heffen in de Kasteelstraat, meer bepaald het deel tussen de 
Leurebroekdreef en de Poekedorpstraat, zodat kan geparkeerd worden aan de rechterzijde van de 
Kasteelstraat en dit gezien komende van Lotenhulle en rijdende naar Poeke, en dit op de volgende 
tijdstippen: 

 van donderdag 10 mei 2018 om 17.00 u tot vrijdag 11 mei 2018 om 1.00 u 
 van zaterdag 12 mei 2018 om 17.00 u tot zondag 13 mei 2018 om 1.00 u. 

 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door: 

 het afdekken van de vaste verkeersborden E1, met de onderbord type Xa – Xb – Xd, in de 
Kasteelstraat, meer bepaald het deel tussen de Leurebroekdreef en de Poekedorpstraat, op 
de volgende tijdstippen: 

 van donderdag 10 mei 2018 om 17.00 u tot vrijdag 11 mei 2018 om 1.00 u 
 van zaterdag 12 mei 2018 om 17.00 u tot zondag 13 mei 2018 om 1.00 u 

 het plaatsen van de verkeersborden E9f, volgens noodwendigheid, met de onderborden type 
Xa – Xb – Xd in de Kasteelstraat, meer bepaald het deel tussen de Leurebroekdreef en de 
Poekedorpstraat, aan de rechterzijde van de weg gezien komende van Lotenhulle en 
rijdende naar Poeke, op de volgende tijdstippen: 

 van donderdag 10 mei 2018 om 17.00 u tot vrijdag 11 mei 2018 om 1.00 u 
 van zaterdag 12 mei 2018 om 17.00 u tot zondag 13 mei 2018 om 1.00 u 

 
Artikel 4 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 5 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 6 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
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Artikel 7 
Deze verordening in werking te laten treden op 10 mei 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 8 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de opstelling en werking van de kermisattracties tijdens de 
kermis in mei 2018 in Sint-Maria-Aalter in organisatie van het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de cel Evenementen van het gemeentebestuur Aalter tot het bekomen van 
een toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar 
aanleiding van de opstelling en werking van de kermisattracties tijdens de kermis in mei 2018 in Sint-
Maria-Aalter; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om van dinsdag 8 mei 2018 om 19.00 u tot en met dinsdag 15 mei 
2018 om 12.00 u een parkeerverbod in te voeren op de volgende locaties: 

 op het pleintje gelegen op de hoek Wingenestraat – Oude Kantschoolstraat 
 op de parkeerplaatsen gelegen in de Wingenestraat ter hoogte van de woningen met de 

huisnummers 12 tot en met 14A; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling de goedkeuring en 
uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Ter gelegenheid van de opstelling en werking van de kermisattracties tijdens de kermis in mei 2018 in 
Sint-Maria-Aalter een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van dinsdag 8 mei 2018 om 19.00 u tot en met dinsdag 15 mei 2018 om 12.00 u een parkeerverbod in 
te voeren op de volgende locaties: 

 op het pleintje gelegen op de hoek Wingenestraat – Oude Kantschoolstraat 
 op de parkeerplaatsen gelegen in de Wingenestraat ter hoogte van de woningen met de 

huisnummers 12 tot en met 14A. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van dinsdag 8 mei 2018 om 19.00 u tot en met dinsdag 15 mei 2018 
om 12.00 u” op alle parkeerplaatsen en parkeerstroken gelegen op de volgende locaties: 

 op het pleintje gelegen op de hoek Wingenestraat – Oude Kantschoolstraat 
 op de parkeerplaatsen gelegen in de Wingenestraat ter hoogte van de woningen met de 

huisnummers 12 tot en met 14A. 
 
Artikel 4 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen en attracties nodig voor de opstelling en werking van de 
kermisattracties. 
 
Artikel 5 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 6 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 7 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 8 
Deze verordening in werking te laten treden op 8 mei 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 9 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 Aalterse huisartsenvereniging (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Opening Lobolleke Lotenhulle” op zaterdag 
21 april 2018 in organisatie van “gemeentebestuur Aalter” 
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Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de cel Evenementen van het gemeentebestuur Aalter tot het bekomen van 
een toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar 
aanleiding van de activiteit Opening Lobolleke Lotenhulle op zaterdag 21 april 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om op zaterdag 21 april 2018 van 9.00 u tot 13.00 u een verkeers- 
en parkeerverbod in te voeren in de Hullaertstraat, meer bepaald het deel tussen de Pittemstraat en 
Lodorp; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Opening Lobolleke Lotenhulle op zaterdag 21 april 2018 een aantal 
tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op zaterdag 21 april 2018 van 9.00 u tot 13.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, 
te verbieden in de Hullaertstraat, meer bepaald het deel tussen de Pittemstraat en Lodorp. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten, op de volgende locaties: 

 in de Hullaertstraat ter hoogte van de aansluiting met de Pittemstraat 
 in de Hullaertstraat ter hoogte van de aansluiting met Lodorp. 

 
Artikel 4 
Op zaterdag 21 april 2018 van 9.00 u tot 13.00 u een parkeerverbod in te voeren in de Hullaertstraat, 
meer bepaald het deel tussen de Pittemstraat en Lodorp. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderboden type Xa – Xb – Xd en met 
een onderbord met de tekst “zaterdag 21 april 2018 van 9.00 u tot 13.00 u” op alle parkeerplaatsen 
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en/of parkeerstroken gelegen in de Hullaertstraat, meer bepaald in het deel tussen de Pittemstraat en 
Lodorp. 
 
Artikel 6 
Tijdens de activiteit een wegomleiding uit te stippelen via Lodorp. 
 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de noodzakelijke verkeersborden F41. 
 
Artikel 8 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 10 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 11 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 12 
Deze verordening in werking te laten treden op 21 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 13 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 Aalterse huisartsenvereniging (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 3 april 2018 van de 
burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een definitieve vergunning voor de organisatie 
van de T.A.C. Rally op vrijdag 6 april 2018 (vrije verkenning) en zaterdag 7 april 2018 
(wedstrijddag) in organisatie van de vereniging “T.A.C. Tieltse Automobielclub vzw” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
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burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het besluit van 3 april 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een definitieve 
vergunning voor de organisatie van de T.A.C. Rally op vrijdag 6 april 2018 (vrije verkenning) en zaterdag 
7 april 2018 (wedstrijddag) in organisatie van de vereniging T.A.C. Tieltse Automobielclub vzw; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 3 april 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een definitieve 
vergunning voor de organisatie van de T.A.C. Rally op vrijdag 6 april 2018 (vrije verkenning) en zaterdag 
7 april 2018 (wedstrijddag) in organisatie van de vereniging T.A.C. Tieltse Automobielclub vzw, te 
bekrachtigen. 
 

Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 4 april 2018 van de 
burgemeester wnd. in verband met het opheffen van het vast parkeerverbod in de Kasteelstraat 
naar aanleiding van de activiteit “Kasteelconcert” op zondag 8 april 2018 in het Kasteel van 
Poeke in organisatie van het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
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Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het besluit van 4 april 2018 van de burgemeester wnd. in verband met het opheffen van het 
vast parkeerverbod in de Kasteelstraat naar aanleiding van de activiteit Kasteelconcert op zondag 8 
april 2018 in het Kasteel van Poeke in organisatie van het gemeentebestuur Aalter; 
 
Overwegende dat via het burgemeestersbesluit het vast parkeerverbod in de Kasteelstraat, meer 
bepaald in het deel tussen de Leurebroekdreef en de Kasteelstraat, werd opgeheven op zondag 8 april 
2018 van 9.00 u tot 14.00 u, waardoor bestuurders hun voertuig konden parkeren op de berm aan de 
rechterzijde van de straat en dit gezien komende van Lotenhulle en rijdende naar Poeke; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 4 april 2018 van de burgemeester wnd. in verband met het opheffen van het vast 
parkeerverbod in de Kasteelstraat naar aanleiding van de activiteit Kasteelconcert op zondag 8 april 
2018 in het Kasteel van Poeke in organisatie van het gemeentebestuur Aalter, te bekrachtigen. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het organiseren van zangwedstrijden voor 
vinken op diverse data in 2018 door de vereniging “K.M. De Paradijsvogels Poeke” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 9 september 1981 betreffende de bescherming van vogels in het 
Vlaams Gewest, in het bijzonder Hoofdstuk II: - Het bemachtigen, het vervoeren, het bezitten en het 
verhandelen van vogels, en meer specifiek artikel 7 dat stelt dat het houden van zangwedstrijden voor 
vinken slechts is toegestaan van 1 april tot en met 31 augustus; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging K.M. De Paradijsvogels Poeke in Aalter tot het bekomen van 
een toelating voor het organiseren van een aantal zangwedstrijden voor vinken op diverse data in 2018 
in de Beekstraat en voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op de ingediende speelkalender; 
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Overwegende dat wordt gevraagd om naar aanleiding van de zangwedstrijden voor vinken, telkens 
vanaf 60 minuten voor het begin van de wedstrijd tot 30 minuten na het einde van de wedstrijd, de 
volgende tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren: 

 invoeren van een verkeers- en parkeerverbod in de Beekstraat 
 opheffen van het vast parkeerverbod in de Kasteelstraat, meer bepaald het deel tussen de 

Leurebroekdreef en de Poekedorpstraat; 
 
Overwegende dat de organisatoren zich bij elke zangwedstrijd voor vinken dienen te houden aan 
eventueel bijkomende voorwaarden die worden opgelegd door het Federaal Agentschap voor de 
veiligheid van de voedselketen; 
 
Overwegende dat de zangwedstrijden voor vinken mogen georganiseerd worden mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd door de organisator: 

 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de zangwedstrijden 
voor vinken de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk 
is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging K.M. De Paradijsvogels Poeke in Aalter toelating te verlenen voor het organiseren 
van een zangwedstrijd voor vinken in de Beekstraat, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 14 en 22 april 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 6, 10 en 20 mei 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 25 mei 2018 van 19.00 u tot 20.00 u 
 op 9, 17 en 30 juni 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 8, 21, 22 en 28 juli 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 5 en 12 augustus 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 

mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 
 bijkomende richtlijnen opgelegd door het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de 

voedselketen dienen strikt nageleefd te worden 
 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren. 

 
Artikel 2 
Naar aanleiding van de zangwedstrijden voor vinken, op de tijdstippen vermeld onder artikel 1, een 
aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 3 
Het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Beekstraat, op de volgende data 
en tijdstippen: 

 op 14 en 22 april 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 6, 10 en 20 mei 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 25 mei 2018 van 18.00 u tot 20.30 u 
 op 9, 17 en 30 juni 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 8, 21, 22 en 28 juli 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 5 en 12 augustus 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u. 

 
Artikel 4 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte op de volgende 
locaties: 

 in de Beekstraat ter hoogte van de aansluiting met de Kasteelstraat 
 in de Beekstraat ter hoogte van de aansluiting met de Vinktsestraat 

 
Artikel 5 
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Tijdens de zangwedstrijden voor vinken een wegomleiding uit te stippelen via de Kasteelstraat, 
Middendreef, Knokstraat en Vinktsestraat, en deze ter kennis van de weggebruikers te brengen door 
het plaatsen van de nodige verkeersborden F41. 
 
Artikel 6 
Het vast parkeerverbod in de Kasteelstraat, meer bepaald het deel tussen de Poekestraat en de 
Poekedorpstraat, op te heffen zodat de voertuigen van de deelnemers aan de zangwedstrijden voor 
vinken kunnen geparkeerd worden in de berm aan de rechterzijde van de weg, dit gezien komende van 
Lotenhulle en rijdende richting Poeke, en dit op de volgende data en tijdstippen: 

 op 14 en 22 april 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 6, 10 en 20 mei 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 25 mei 2018 van 18.00 u tot 20.30 u 
 op 9, 17 en 30 juni 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 8, 21, 22 en 28 juli 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 5 en 12 augustus 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u. 

 
Artikel 7 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 8 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 10 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 11 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 12 
Deze verordening in werking te laten treden op 14 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 13 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 de Aalterse huisartsen (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de organisator. 
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Cultuur en toerisme 

Principebeslissing 

Collegebeslissing betreffende de organisatie van de activiteiten naar aanleiding van de passage 
van de Bevrijdingstocht 2018 in Aalter 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159, §1, dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt;  
 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 26, §1, 1°a 
(limiet van 85.000,00 euro excl. btw niet overschreden); 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende de plaatsing van overheidsopdrachten 
klassieke sectoren en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 105; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken en latere wijzigingen, 
inzonderheid artikel 5, §4; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 16 december 2013 en 
in het bijzonder actie 1344 die bepaalt dat er in 2014 en 2018 activiteiten worden georganiseerd ter 
herdenking van de Eerste Wereldoorlog; 
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen op 20 juni 2016 waarbij de 
passage van de herdenkingstocht werd goedgekeurd;  
 
Gelet op de verslagen van eerdere vergaderingen in aanwezigheid van schepen Philippe Verleyen en 
schepen Martine Bergez en in het bijzonder het verslag van de vergadering van 27 maart 2018 waarin 
volgende voorstellen werden gedaan: 

 activiteiten in Menas op 17 augustus 2018 
bivak deelnemers aan de terugtocht 
misviering in het teken van Dienaars van God tijdens de Groote Oorlog 
tentoonstelling over religieuzen tijdens de Eerste Wereldoorlog 
aanbieden van een oorlogsmaaltijd aan de bezoekers en de deelnemers aan de 
terugtocht 
uitgave van een brochure over de oorlogsactiviteiten in de gemeente tijdens de Eerste 
Wereldoorlog 

 activiteiten op de markt op 18 augustus 2018 
plaatsen van banners met foto’s uit de Eerste Wereldoorlog 
onthaal door de concertband Aalter – duurtijd nog te bepalen 
herdenkingsmoment aan het monument 
optreden van de heer Erik Wille met begeleiding (oorlogsliederen) – duurtijd nog te 
bepalen 

 middagmaal voor de deelnemers aan de terugtocht in Bellem 
 
Overwegende de afspraken ten laste van het gemeentebestuur Aalter: 

 naar aanleiding van de tentoonstelling in de kapel in Menas 
de heer staatssecretaris Pieter De Crem houdt een openingsspeech 
het opmaken en verzenden van de uitnodigingen voor deze plechtige opening 
(drukkosten voor 200 uitnodigingen ca. 80 euro volgens raamcontract) 



80 
 

het verzorgen van de receptie naar aanleiding van de opening van de tentoonstelling, 
zonder bediening (2 bakken Sterrebier, 12 flessen witte wijn, 6 flessen water, 6 flessen 
fruitsap + kaas en Stefkes - ca. 210 euro) 

 naar aanleiding van de aangeboden oorlogsmaaltijd 
kaartenverkoop voor deelname, aan de eerstelijnsbalies 
artikel in TotAalter om het initiatief aan te kondigen en de verschillende verkooppunten 
van de kaarten bekend te maken 

 herdenkingsplechtigheid en animatie aan de markt 
opstellen van banners met vergrootte foto’s uit de Eerste Wereldoorlog (contract 
opstellen ten gunste van de heer Dennis Pieters waarin wordt beloofd om de ter 
beschikking gestelde foto’s enkel voor dit doel te gebruiken en met bronvermelding) – 
kostprijs voor 9 banners ca. 540 euro volgens raamcontract 
drenkplaatsen voor de paarden inrichten (huur van standpijpen + waterverbruik – ca. 
500 euro bij Farys) 
aankoop kransen voor het herdenkingsmoment – 200 euro volgens raamcontract 
uitkoopsom de heer Erik Wille met begeleiding – 250 euro 
optreden muziekvereniging – drankbonnetjes ca. 100 euro 

 middagmaal voor de deelnemers in Bellem 
geen bijkomende kosten; 
 

Overwegende dat het gemeentebestuur Aalter 800 euro subsidie ontvangt van COMEET 
(Cultuuroverleg Meetjesland), waarmee de drukkosten voor de uitnodigingen voor de opening van de 
tentoonstelling in Menas en de kosten voor de banners op de markt zullen worden betaald; 
 
Overwegende de voorgestelde route (zie bijgevoegde kaarten), aangepast aan de lopende festiviteiten 
(markt in Bellem) en de op handen zijnde werken in Aalter-centrum en in de Bellemdorpweg, waarbij: 

 een stelplaats en drenkplaats voor de paarden zal worden ingericht in de dreef aan het 
waterzuiveringsstation in Sint-Maria-Aalter (van 12.00 u op 17 augustus 2018 tot 18.00 u op 18 
augustus) 

 de markt iets langer zal afgesloten zijn voor het doorgaand verkeer, wegens de korte 
plechtigheid aan het oorlogsmonument 

 de Oude Gentweg opnieuw tijdelijk zal moeten worden opengesteld om de doortocht van de 
Kestelstraat naar de Lotenhullestraat mogelijk te maken 

 Stuivenberg iets langer wordt afgesloten voor het verkeer omdat de deelnemers daar hun 
middagmaal nemen; 

 
Overwegende dat de organisatie van de doortocht een bijzondere inzet zal vergen van de Aalter Proper-
ploeg vanaf ca. 16.00 u op vrijdag 17 augustus tot ca. 16.00 u op zaterdag 18 augustus 2018, voor het 
ruimen van straten waar de doortocht passeert; dat deze doortocht eveneens een bijzondere inzet zal 
vragen van de cel Middelenbeheer voor het plaatsen en weghalen van de standpijpen op de markt en 
in Bellem, alsmede voor andere logistieke ondersteuning; 
 
Overwegende dat voor de organisatie van deze activiteiten voldoende krediet beschikbaar is op 
budgetsleutel actie 1344 Herdenking van de Eerste Wereldoorlog 7.500 euro; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez en schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan met het opmaken en verzenden van de uitnodigingen voor de opening van de 
tentoonstelling Religieuzen tijdens de Eerste Wereldoorlog. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan met het leveren van de dranken voor de receptie naar aanleiding van de opening van 
de tentoonstelling. 
 
Artikel 3 
Akkoord te gaan met de verkoop van deelnamekaarten voor de oorlogsmaaltijd, aan de balies van de 
eerste lijn. 
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Artikel 4 
Akkoord te gaan met de opname van de festiviteiten die plaatsvinden in Menas in de diverse 
gemeentelijke publicaties (website, TotAalter, nieuwsbrief). 
 
Artikel 5 
Akkoord te gaan met de voorgestelde route van de bevrijdingstocht en het tijdelijk opnieuw openstellen 
van de Oude Gentweg voor de passage van de bevrijdingstocht (onder voorbehoud). 
 
Artikel 6 
Akkoord te gaan met het laten drukken van 9 grote banners met foto’s van Aalter uit de Eerste 
Wereldoorlog. 
 
Artikel 7 
Akkoord te gaan met de organisatie van een korte plechtigheid aan het oorlogsmonument aan de kerk, 
tijdens de passage van de bevrijdingstocht, met een kransneerlegging en met het spelen van de 
nationale hymnen en de Last post door de concertband Aalter. 
 
Artikel 8 
Akkoord te gaan met het optreden van de heer Erik Wille voor en/of na de plechtigheid aan het 
oorlogsmonument op de markt. 
 
Artikel 9 
Akkoord te gaan met de huur van standpijpen bij Farys om drenkplaatsen voor de paarden in te richten. 
 
Artikel 10 
Akkoord te gaan om op vrijdag 17 en zaterdag 18 augustus 2018 personeelsleden van Aalter Proper en 
de cel Middelenbeheer in te zetten ter ondersteuning van de activiteit en de goedkeuring van de 
overuren voor die dagen op te nemen in een algemene beslissing over alle grote activiteiten die deze 
zomer door de cel Evenementen worden begeleid. 
 

Sport 

Beheer sportinfrastructuur 

Collegebeslissing betreffende het gebruik van de atletiekinfrastructuur en het voetbalterrein C 
in Aalter-centrum op zondag 13 mei 2018 (Atletiekclub Halestra) 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57, §3, 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels; 
 
Gelet op het verzoek van Atletiekclub Halestra waarin wordt gevraagd om de toelating te krijgen om de 
atletiekinfrastructuur en het voetbalterrein C in Aalter-centrum te gebruiken voor de organisatie van de 
Beker van Vlaanderen 3de Landelijke mannen op zondag 13 mei 2018 vanaf 8.00 u – 20.00 u; 
 
Overwegende dat de vraag werd gesteld aan Voetbalvereniging KVE Aalter vzw en het voetbalterrein 
C kan gebruikt worden op deze dag; 
 
Overwegende dat Atletiekclub Halestra een Aalterse erkende sportvereniging is met jeugdwerking en 
vrijgesteld is van retributie voor hun trainingen en wedstrijden, op voorwaarde dat de jeugdopleiding 
geldt als voorbereiding op competitie; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
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Dat toelating gegeven wordt aan Atletiekclub Halestra om de atletiekinfrastructuur en het voetbalterrein 
C in Aalter-centrum te gebruiken op zondag 13 mei 2018 vanaf 8.00 u – 20.00 u voor de organisatie 
van de Beker van Vlaanderen 3de Landelijke mannen. 
 

Collegebeslissing betreffende het gebruik van de atletiekinfrastructuur en het voetbalterrein C 
in Aalter-centrum op zondag 5 augustus 2018 (Atletiekclub Halestra) 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57, §3, 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels; 
 
Gelet op het verzoek van Atletiekclub Halestra waarin wordt gevraagd om de toelating te krijgen om de 
atletiekinfrastructuur en het voetbalterrein C in Aalter-centrum te gebruiken voor de organisatie van de 
Bothameeting op zondag 5 augustus 2018 vanaf 8.00 u – 20.00 u; 
 
Overwegende dat de vraag werd gesteld aan Voetbalvereniging KVE Aalter vzw en het voetbalterrein 
C kan gebruikt worden op deze dag; 
 
Overwegende dat de renovatie van de atletiekpiste ingepland staat van 11 juni tot en met 20 juli 2018; 
dat hierbij rekening werd gehouden met de Bothameeting op 5 augustus 2018; dat volgens de 
ingediende offertes voor de renovatie van de atletiekinfrastructuur deze periode haalbaar is om de 
werken uit te voeren; dat de cel Sport wel rekening houdt met onverwachte omstandigheden (weerverlet, 
langere uitvoeringsperiode,…); dat het aangewezen is dat de vereniging rekening houdt met een 
eventuele langere uitvoeringsperiode en een alternatief onderzoekt en vastlegt; 
 
Overwegende dat Atletiekclub Halestra een Aalterse erkende sportvereniging is met jeugdwerking en 
vrijgesteld is van retributie voor hun trainingen en wedstrijden, op voorwaarde dat de jeugdopleiding 
geldt als voorbereiding op competitie; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Dat toelating gegeven wordt aan Atletiekclub Halestra om de atletiekinfrastructuur en het voetbalterrein 
C in Aalter-centrum te gebruiken op zondag 5 augustus 2018 vanaf 8.00 u – 20.00 u voor de organisatie 
van de Bothameeting. 
 
Artikel 2 
Dat Atletiekclub Halestra rekening dient te houden met de renovatie van de atletiekpiste en een langere 
uitvoeringsperiode mogelijk is. Dat Atletiekclub Halestra wordt aangeraden een alternatief te 
onderzoeken en vast te leggen voor de meeting op 5 augustus 2018 zodat bij een langere 
uitvoeringsperiode de meeting niet in het gedrang komt en kan uitgeweken worden. 
 

Collegebeslissing betreffende het gebruik van de voetbalterreinen in Bellem vanaf vrijdag 4 mei 
2018 t.e.m. zaterdag 5 mei 2018 (MVC Aalter) 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57, §3, 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels; 
 
Gelet op het verzoek van MVC Aalter waarin wordt gevraagd om de toelating te krijgen om de  
voetbalterreinen in Bellem te gebruiken voor de organisatie van een voetbaltornooi vanaf vrijdag 4 mei 
2018 t.e.m. zaterdag 5 mei 2018; 
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Overwegende dat de vraag werd gesteld aan Voetbalvereniging SK Bellem en de voetbalterreinen 
kunnen gebruikt worden op deze dagen; 
 
Overwegende dat op 11 april 2018 een rondgang plaatsvindt met de aangestelde aannemer Van Hulle 
Paul Grondwerken N.V. in functie van de renovatie van de voetbalterreinen en het krachtbalterrein; dat 
de renovatie van de voetbalterreinen in Bellem afgestemd zal worden op de organisatie van het tornooi; 
 
Overwegende dat MVC Aalter een Aalterse erkende sportvereniging is met jeugdwerking en vrijgesteld 
is van retributie voor hun trainingen en wedstrijden, op voorwaarde dat de jeugdopleiding geldt als 
voorbereiding op competitie; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
Dat toelating gegeven wordt aan MVC Aalter om de voetbalterrein in Bellem te gebruiken vanaf vrijdag 
4 mei 2018 t.e.m. zaterdag 5 mei 2018 voor de organisatie van een voetbaltornooi. 
 

Onderwijs 

Principebeslissing 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van het verslag van de vergadering van het 
beheerscomité van de Interlokale vereniging van de Academie voor muziek, woord en dans van 
27 maart 2018 

Het college, 
 
Gelet op de bepalingen van het decreet van 6 juli 2001, houdende de intergemeentelijke samenwerking 
(Hoofdstuk 2, Samenwerkingsverbanden zonder rechtspersoonlijkheid); 
 
Gelet op de Samenwerkingsovereenkomst Interlokale vereniging van de Academie voor muziek, woord 
en dans, opgemaakt op 14 juli 2011;  
 
Gelet op de beslissing van het beheerscomité van 26 maart 2012 waarin werd besloten de verslagen 
van elke bijeenkomst van het beheerscomité te laten goedkeuren door het college van burgemeester 
en schepenen van Aalter en door de colleges van de betrokken filiaalgemeenten Maldegem, Beernem, 
Knesselare en Ruiselede; 
 
Gelet op het decreet Deeltijds Kunstonderwijs goedgekeurd op 28 februari 2018;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 5 maart 2018 betreffende de principiële goedkeuring om in navolging 
van het nieuwe decreet Deeltijds Kunstonderwijs het onderdeel ‘Muzische Vorming’ te organiseren; 
 
Overwegende dat het beheerscomité van deze Interlokale vereniging bijeenkwam op 27 maart 2018; 
 
Overwegende dat de agenda voor deze vergadering als volgt werd opgesteld: 

 Goedkeuring verslag 27 februari 2018 
 Beslissen locaties eerste graad  
 Vastleggen timing 
 Keuze domeinen, structuuronderdelen, trajecten, opties, vakken schooljaar 2018-2019 
 Varia  

 
Overwegende dat, in uitvoering van de collegebeslissing van 5 maart 2018, alle dagscholen op het 
grondgebied van de Interlokale vereniging werden gevraagd hun interesse kenbaar te maken via een 
kandidatuurstelling voor vestigingsplaats voor muzische vorming (eerste graad); dat alle dagscholen 
werden uitgenodigd naar een informatiemoment om de muzische vorming toe te lichten;  
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Overwegende dat volgende kandidaturen binnengekomen zijn en door de Interlokale in vergadering van 
27 maart 2018 werden goedgekeurd: 

 Ruiselede: Basisschool De Kiem  
 Beernem: Vrije Basisschool De Regenboog, Vrije Basisschool Ter Bunen en Gemeentelijke 

Basisschool De Notelaar  
 Aalter: GO De Beuk 
 Maldegem: Vrije Basisschool De Ark en Vrije Basisschool De Kleiheuvel 

 
Overwegende dat voor Knesselare volgende scholen kandideren, Knesselare was verontschuldigd voor 
deze vergadering van het beheerscomité; 

 Knesselare: Vrije Basisschool Sint Franciscus en GO Het Klavertje Vier 
 
Overwegende dat de respectieve colleges zich moeten beraden over de lijst van locaties op hun 
grondgebied; dat het college van Aalter een beslissing dient te nemen over het organiseren van de 
eerste graad (de muzische vorming) binnen de setting van GO De Beuk;  
 
Overwegende dat het organiseren van de muzische vorming binnen de setting van GO De Beuk geen 
extra uitgave met zich meebrengt, omdat Aalter reeds initiatie (muziek en woord) in het aanbod heeft; 
 
Overwegende dat voor elke locatie die een fiat krijgt van de respectieve colleges uiterlijk op 30 april 
2018 een programmatieaanvraag voor een structuuronderdeel dient ingediend te worden;  
 
Overwegende dat wanneer deze programmatieaanvraag wordt goedgekeurd, deze beslissing twee jaar 
geldig blijft; dat daarom voor de scholen die reeds interesse toonden, maar nog geen kandidatuur 
ingediend hebben, deze programmatieaanvraag ook zal ingediend worden; zodat deze eventueel 
kunnen starten in 2019-2020; 
 
Overwegende dat het beheerscomité ook een programmatieaanvraag voor de organisatie van de 
tweede graad volwassenen en de derde graad muziek in de filialen (om eventueel in te richten in 2019-
2020) wenst in te dienen;  
 
Overwegende dat er voor het uitrollen van het nieuwe decreet deeltijds kunstonderwijs nog verschillende 
stappen moeten gezet en beslissingen genomen worden; dat het beheerscomité volgende timing en 
afspraken volgt: 

Beslissing Verplic
ht  

Orgaan  Vooraf 
vakbond 

Timing beslissing 

Opleidingenstructuur – 
studierichtingen 
Per domein 
Alle trajecten, opties 
studierichtingen en vakken. 
Incl extramuros, ALC + kader, 
MuVo+kader 
 
Aanbod 
Binnen onderwijsbevoegdheid 
Bijkomende 
onderwijsbevoegdheid 
Structuuronderdeel oprichten 
in bestaande vestigingsplaats 
Nieuwe vestigingsplaats 
 

Ja  GR Ja  Interlokale 27/03/2018 
Aanbod dagscholen in alle aparte 
colleges (budgettaire impact) 
Laatste college= 
09/04=Maldegem 
Vakbond: 23/04,16u 
CBS 23/04/2018, avond 
Aanvraag  op 25/04/2018 

Capaciteit per opleiding (kader) 
– concrete invulling door CBS 

Ja  GR  Ja  Vakbondsoverleg oktober 2018 

Aanwending urenpakket Ja GR Ja 

Schooljaar en 
afwezigheidsdagen 

Ja  CBS  Ja  

Lesblokken Ja  GR  Ja  

Individuele concordantie  CBS  CBS september 
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Retributiereglement/bijdragere
geling   

Ja  GR Nee  Via cel budget: GR mei 
+ aanpassing instappers na 
vakantieperiode 
 

Academiereglement 
  

Ja  GR Ja  Even model OVSG afwachten 
Deadline= Gemeenteraad juni 
(reglement moet er zijn bij de 
inschrijvingen) 
CBS van 14/05/18 
Voorafgaande goedkeuring IL per 
mail (juni) 

Arbeidsreglement Ja GR Ja  OVSG werkt nieuw model 
uitnieuw model afwachten 
GR november (samen met 
aanwending lespakket etc) 

Overeenkomst interlokale 
vereniging AMWD 

Ja GR Ja  Fusieverhaal volgen 
Vernieuwen januari 2019: na de 
fusie, met de evt nieuwe leden  
interlokale 
Interlokale van februari 2019 
GR maart 2019 

Vastleggen leerplannen  Ja  GR Nee  Leerplan Kunstig Competent 
-is goedgekeurd 
-samen met aanwending 
urenpakket etc… 
- GR van november 2018 
(vakbondsoverleg in oktober) 

Interlokale kiest (volgend 
schooljaar) niet voor 

    

Voordrachtgevers  Nee  GR Ja   

Opleidingenstructuur – 
leeractiviteiten op maat  

Nee GR Ja  

Samenwerking BaO, SO, hoger 
onderwijs pas mogelijk vanaf 
2019-2020 

Nee  GR Ja   

Academieraad oprichten Nee  GR Nee Hier zoeken we een manier om 
het regelmatig overleg met de 
amateurkunsten dat er nu is, te 
documenteren 

Gemeentelijk overlegorgaan 
oprichten (adviesraad) 

Nee  GR Nee  Hier zoeken we een manier om 
het regelmatig overleg met de 
amateurkunsten dat er nu is, te 
documenteren 

Bijsturing artistiek pedagogisch 
project 

Nee 
(afh 
van 
noodza
ak) 

GR Nee  Voorlopig ongewijzigd laten. Na 
een jaar proefdraaien Expeditie 
Aalter Competent (en bij succes 
EAC) mee vermelden in APP 

Lestijden overdragen  Nee GR  Ja   

 
Overwegende dat voor schooljaar 2018-2019 de keuze voor domeinen, structuuronderdelen, trajecten, 
opties, vakken als volgt wordt bepaald door het beheerscomité: 

 Muziek, Woordkunst-Drama en Dans blijven de drie domeinen die worden aangeboden 
 Alle structuuronderdelen (graden) blijven hetzelfde, behalve: 

o Nieuw aan te vragen eerste graad op de locatie van een aantal dagscholen én op 
de filiaallocaties, en (preventief) op locatie van een aantal geïnteresseerde 
dagscholen 

o Voor deze eerste graad worden de domeinoverschrijdende initiatie (Muziek en 
Woordkunst-Drama) en domeinspecifiek (Muziek) aangevraagd. Dit geeft ons dan 
de vrijheid om de beste leerkracht op de juiste plaats in te schakelen. 
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o In Ruiselede wordt de tweede graad Woordkunst-Drama aangevraagd. (de 
programmatienorm is nu soepeler dan enkele jaren geleden) 

o In alle filiaalgemeenten wordt (preventief) de derde graad muziek aangevraagd, dit 
om de leerlingen instrument die er nu al les volgen te kunnen regulariseren. 

o In alle filiaalgemeenten wordt (preventief) de tweede graad muziek, sectie 
volwassenen aangevraagd (om eventueel in 2019-2020 te starten) 

o Voor de Specialisatiegraad Muziek en Woordkunst-Drama en voor de kortlopende 
studierichtingen muziekgeschiedenis en woordkunst-dramacultuur is geen 
specifieke aanvraag nodig. Deze worden door het departement als verworven 
beschouwd. 

 Alle vakken die de leerlingen dit schooljaar volgen, kunnen ze volgend jaar verder volgen. 
Een concordantietabel van het departement leidt dit in goede banen.  

 Er wordt gekozen voor de gebruikelijke lengte van de structuuronderdelen, en dus niet voor 
een verkorte of verlengde tweede of derde graad bij Muziek, Woordkunst-Drama of Dans. 

 Het binnen de Interlokale besproken kader voor de Alternatieve Leer Context wordt 
gehanteerd. (vergadering Interlokale van 27 februari 2018) 

 Voor de muzische vorming op locatie dagschool wordt eveneens het kader zoals 
goedgekeurd op de vergadering van de Interlokale van 27 februari 2018 gehanteerd 

 Er worden terug een aantal extramuros activiteiten ingepland. 
 Leerkrachten kunnen een aantal lessen modulair en/of extramuros aanbieden. 
 Er wordt volgend schooljaar met competentiegericht onderwijs gestart. Het leerplankader 

dat daarvoor wordt gebruikt is dat van Kunstig Competent. (momenteel het enige 
goedgekeurde leerplan voor de nieuwe structuur) 

 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan met de opleidingenstructuur en studierichtingen voor schooljaar 2018-2019. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan met het indienen van de programmatieaanvraag voor de organisatie van het 
structuuronderdeel eerste graad op locatie van de kandidaat-basisscholen, op de filiaallocaties en op 
locatie van de reeds geïnteresseerde basisscholen om er respectievelijk op 1 september 2018 
(kandidaat-basisscholen en filiaallocaties) of eventueel 1 september 2019 (geïnteresseerden) te kunnen 
starten.  
 
Artikel 3 
Akkoord te gaan met het indienen van de programmatieaanvraag voor de organisatie van de tweede 
graad volwassenen en de derde graad muziek in de filialen.  
 
Artikel 4 
Akkoord te gaan met het indienen van de programmatieaanvraag voor de organisatie van de tweede 
graad Woordkunst-Drama in Ruiselede.  
 
Artikel 5 
Deze aanvragen ter goedkeuring voor te leggen aan de vakbond en de gemeenteraad. 
 

Reglementen 

Collegebeslissing betreffende de aanpassing van de inschrijvingsgelden voor de Academie voor 
muziek, woord en dans vanaf schooljaar 2018-2019 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, dat stelt dat het 
college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad 
voorbereidt; 
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Gelet op artikel 91 en 92 van het decreet Deeltijds Kunstonderwijs goedgekeurd op 28 februari 2018 
waarin de inschrijvingsgelden en de verminderde inschrijvingsgelden voor schooljaar 2018-2019 
beschreven staan;  
 
Gelet op het reglement van 14 juli 2008 betreffende het inschrijvingsgeld aan de Academie voor muziek, 
woord en dans, goedgekeurd bij het besluit van de gemeenteraad van 14 juli 2008 en gewijzigd bij 
besluit van 11 mei 2009, 14 juni 2010, 6 juni 2011, 11 juni 2012, 10 juni 2013, 23 juni 2014, 8 juni 2015, 
6 juni 2016 en 23 mei 2017; 
 
Overwegende dat de inschrijvingsgelden voor het deeltijds kunstonderwijs in uitvoering van artikel 
100ter van onderwijsdecreet II jaarlijks aangepast worden aan de index van februari, afgerond naar de 
hogere eenheid; 
 
Gelet op de tarieven voor de cursussen deeltijds kunstonderwijs in het schooljaar 2017-2018: 

 Volwassenen: 307 euro 

 Volwassenen met verminderd tarief: 129 euro 

 Jongeren: 65 euro 

 Jongeren met verminderd tarief: 42 euro; 
Overwegende dat het inschrijvingsgeld voor de cursussen ingericht door het schoolbestuur worden 
berekend naar rato van de officiële tarieven; dat de tarieven voor de cursussen ingericht door het 
schoolbestuur vorig schooljaar als volgt waren: 

 Repliek instrument: 65 euro 

 Repliek dans: 65 euro 

 Initiatie muziek en woord: 65 euro 
 
Overwegende dat door de implementatie van het nieuwe decreet Deeltijds Kunstonderwijs de initiatie 
muziek en woord wordt vervangen door de organisatie van de eerste graad en dat dit dus een officiële 
cursus wordt; 
 
Overwegende dat de vakgroep Dans en de Pecoraad een bijkomende instroommogelijkheid 
vooropstellen voor de leerlingen kleuterdans; dat de Academie heel regelmatig de vraag krijgt om 
nieuwe kleuters in te laten stromen na een vakantieperiode; dat deze leerlingen potentiële leerlingen 
zijn voor de Academie maar ook voor het private circuit; dat voorgesteld wordt om het inschrijvingsgeld 
a rato van het aantal lesmaanden door te rekenen aan de later instappende leerlingen; 
 
Overwegende dat de categorieën die recht geven op een sociale vermindering voor volwassenen en 
jongeren dezelfde blijven als in het huidige schooljaar; 
 
Overwegende dat de tarieven voor de cursussen deeltijds kunstonderwijs voor het volgende schooljaar 
gelijk blijven;  

 Volwassenen: 307 euro 

 Volwassenen met verminderd tarief: 129 euro 

 Jongeren: 65 euro 

 Jongeren met verminderd tarief: 42 euro; 
 
Overwegende dat het inschrijvingsgeld voor de cursussen ingericht door het schoolbestuur worden 
berekend naar rato van de officiële tarieven; dat een extra inschrijvingstarief moet worden bepaald voor 
de instromende leerlingen kleuterdans; dat de tarieven voor de cursussen ingericht door het 
schoolbestuur voor volgend schooljaar als volgt zijn: 

 Repliek instrument: 65 euro 

 Repliek dans: 65 euro 

 Instapmogelijkheden kleuterdans: 
o Na herfstvakantie: 8/10 inschrijvingsgeld = 52 euro 
o Na kerstvakantie: 6/10 inschrijvingsgeld = 39 euro 
o Na krokusvakantie: 4/10 inschrijvingsgeld = 26 euro 
o Na paasvakantie: 2/10 inschrijvingsgeld = 13 euro 

 
Overwegende dat deze inschrijvingstarieven gelden vanaf schooljaar 2018-2019; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 
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Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan met de aanpassing van de inschrijvingsgelden in de Academie voor muziek, woord en 
dans. 
 
Artikel 2 
De aangepaste tarieven voor het inschrijvingsgeld in de Academie voor muziek, woord en dans voor 
schooljaar 2018-2019 ter goedkeuring voor te leggen aan de eerstvolgende gemeenteraad. 
 
 
De gemeentesecretaris De burgemeester wnd 
 
 
 
Luc Jolie Patrick Hoste 


